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INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA LA SEGURIDAD

Antes de iniciar la instalacion o las conexiones eléctricas, lean detenidamente las advertencias y las instrucciones de seguridad de la presente hoja de
instrucciones. El usuario debe tomar nota de las indicaciones de la hoja de instrucciones y conservarla para usos futuros.

USO Y MANTENIMIENTO

Durante el uso del servomotor se deben respetar las siguientes normas de comportamiento:
El servomotor no es un 6rgano estructural de la ventana. En las aplicaciones de fuelle (basculantes), montar siempre los brazos de seguridad.

Peligro de aplastamiento de las manos. Asegurarse de que no se pueda producir ning(n peligro de aprisionamiento debido al movimiento de
apertura de la parte conducida.

Cuando se manda la apertura o el cierre del cerramiento, asegurarse de que haya una distancia suficiente entre las personas y las partes en
movimiento del cerramiento, también cuando se cierra un cerramiento que haya sido abierto por un sistema de evacuacién de humos.

El aparato puede ser utilizado por nifios de edad no inferior a 8 afos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas,
asi como por personas sin experiencia o sin los conocimientos especificos, siempre y cuando estén bajo supervision o hayan recibido las
instrucciones para un uso seguro del aparato y hayan comprendido los peligros inherentes a su uso.

No permitir que los nifios jueguen con el aparato o con sus mandos, incluidos los mandos a distancia.

El servomotor no requiere mantenimiento ordinario. Las operaciones de mantenimiento extraordinario o de reparacion del servomotor deben ser
realizadas exclusivamente por personal cualificado (fabricante o centro de asistencia autorizado).

La limpieza y el mantenimiento debe ser realizada por el usuario: los nifos no pueden realizar estas operaciones sin vigilancia.
iAtencion! El aparato se tiene que desconectar de la fuente de alimentacion durante la limpieza, el mantenimiento vy la sustitucion de las piezas.

Por lo menos una vez al afo, comprobar que el conductor de alimentacion no esté dafiado y que no presente otros signos de desgaste o deterioro.
Si el conductor de alimentacion se estropea, debe ser sustituido por el fabricante o por su servicio de asistencia técnica, para evitar peligros.

Revisen con frecuencia el cerramiento para comprobar que no presente desequilibrios y signos de desgaste o dafio en los muelles. No utilicen el
cerramiento si debe ser reparado o ajustado.

En caso de averia, no realizar ninguna intervencion en el servomotor ni abrir o desmontar partes del servomotor que impidan el acceso al interior
del mecanismo. En caso de averia del aparato o si ha sufrido dafios, dirigirse a personal especializado. No utilizar el servomotor hasta que se
haya reparado.

INSTALACION

Las operaciones de montaje y de conexion eléctrica del servomotor deben ser realizadas por personal especializado, formado profesionalmente
y con conocimientos especificos sobre los problemas de la motorizacion de cerramientos, sobre las normas técnicas de referencia y sobre las
normas para la prevencion de accidentes.

Una instalacion incorrecta puede hacer peligroso el servomotor. Seguir todas las instrucciones que se facilitan a continuacion.

Durante las operaciones de montaje y/o desmontaje del servomotor en el cerramiento, al no estar este Gltimo bloqueado en posicion de abierto
o cerrado, se deben adoptar las medidas necesarias para prevenir golpes accidentales que puedan provocar la rotura del cerramiento o lesiones
al operador.

Si el servomotor se tiene que instalar en una ventana situada a una altura inferior a 2,5 metros del suelo o a otra altura accesible, el servomotor
debera estar controlado exclusivamente mediante un pulsador temporal o un mando de «hombre presente» (al soltar el pulsador se detiene

el servomotor). Se recomienda asegurarse de que el pulsador de «hombre presente» esté colocado dentro del campo visual directo de la parte
accionada, pero lejos de las partes en movimiento. Salvo que se accione con una llave, el mismo debera instalarse a una altura minima de

1,5 my en un lugar no accesible al pablico. Si el servomotor funciona sin vigilancia (funcionamiento automatico o remoto), se recomienda
instalar dispositivos de seguridad adicionales.

Antes de realizar |a instalacion, comprobar que:

Las prestaciones del servomotor sean suficientes para el movimiento del cerramiento (sin que se superen los limites indicados en la placa de
datos del servomotor), considerando que en el cerramiento, sobre todo si se trata de una claraboya, ademas de la carga producida por su propio
peso, también puede haber una carga adicional debida al viento, a la nieve y a posibles formaciones de hielo (véase el parrafo «Férmulas para
calcular la fuerza de empuje o traccion»).

Ningln objeto obstaculice el movimiento del cerramiento.

Las temperaturas indicadas en la placa de datos del servomotor sean adecuadas para el lugar donde esta instalado.

El cerramiento esté en buenas condiciones mecanicas, correctamente equilibrado y se abra y se cierre correctamente.

Los perfiles y las fijaciones sean de dimensiones adecuadas para soportar las solicitaciones producidas por el accionamiento.

Los tipos de bisagras o de herrajes utilizados permitan la carrera completa de apertura del servomotor, para evitar danos a las estructuras debido
ala fuerza de traccion o de empuje del servomotor.

Se dispone de todos los accesorios previstos para la instalacion (véase el parrafo «Accesorios de montaje»).

La apertura del cerramiento no esté obstaculizada por accesorios de seguridad o sea inferior a la carrera del servomotor, dado que se podrian
ocasionar danos al servomotor o el cerramiento.

NOTAS REFERENTES AL SERVOMOTOR

El servomotor cumple con las normativas vigentes. La garantia para un funcionamiento seguro depende en gran medida del respeto por parte de
los instaladores de las normas de seguridad en vigor en el pais donde se instale el servomotor.

El servomotor esta destinado exclusivamente a uso interno y debe protegerse adecuadamente de salpicaduras y/o chorros de agua, ya que
podrian dafarlo. No instalar el servomotor en la parte externa del cerramiento.

NOTAS PARA LA GARANTIA

Elincumplimiento de las presentes instrucciones anula la responsabilidad v la garantia del fabricante. El fabricante no es responsable de toda
modificacion de las normas y de los estandares que pudiera efectuarse con posterioridad a la publicacion de este manual.
Instalar el servomotor utilizando exclusivamente accesorios originales presentes en el catalogo del fabricante o del revendedor autorizado.
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DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Servomotor eléctrico lineal con movimiento de cadena realizado para accionar: ventanas de bastidor abatible, ventanas de fuelle (basculantes) y
clpulas. El uso del servomotor para otras aplicaciones debera ser autorizado previamente por el fabricante.

El proveedor del sistema completo tiene la responsabilidad de comprobar la conformidad con las normas vigentes.

Nivel sonoro: LpA < 70 dB(A).

CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELO Micro Evo1 110-240V AC Micro Evo1 24V DC
Fuerza de empuje/traccion 300/300N

Carreras disponiblese 100, 200, 300, 400 mm

Tension 110-240V ~ (50-60 Hz) 24V DC
Potencia 25W 24 W
Velocidad con carga nominal 12.5mm/s 12.5mm/s
Aparato de clase Il il

De ciclos de funcionamiento 4

Temperatura de funcionamiento min./max. -10/+60°C

Grado de proteccion IP32

FORMULAS PARA CALCULAR LA FUERZA DE EMPUJE O TRACCION (FIG. C)

F = Fuerza del servomotor (Kg) | P = Peso del cerramiento (Kg) | C = Carrera de apertura (mm) | H = Altura del cerramiento (mm) | Cn = Carga de nieve (Kg)

DATOS DE PLACA (FIG. D)

1-CODIGO DEL PRODUCTO | 2 - NOMBRE DEL 3 - TENSION

PRODUCTO

4 - POTENCIA 5 - MARCADO CE

6 - DIRECCION DEL 7 - CARRERA MAX.

PRODUCTOR

9 - DE CICLOS DE
FUNCIONAMIENTO

10 - GRADO DE

8 - FUERZA DE EMPUJE (
PROTECCION IP

Y DE TRACCION

11 - TEMPERATURAS DE 12 - CODIGO DE BARRAS

FUNCIONAMIENTO

13 - DATOS IDENTIFICATIVOS
LOTE DE PRODUCCION

INSTRUCCIONES PARA LA CONEXION A LA RED ELECTRICA

Las instalaciones eléctricas de mando deben ser conformes con las normas vigentes en el pais de instalacion.

Para eliminar el peligro de descargas eléctricas, desconecten los mandos de la alimentacion antes de intervenir en los servomotores o en la
instalacion eléctrica. La instalacion de alimentacion debe ser realizada teniendo en cuenta que el servomotor no debe permanecer alimentado
después de haber llegado a las posiciones de final de carrera. Si se utiliza un dispositivo de control remoto, el mismo debe proporcionar
alimentacion al servomotor solo durante el tiempo necesario.

Linea arriba del circuito de mando es obligatorio instalar un dispositivo omnipolar de separacién de la red de alimentacion con distancia de
apertura entre los contactos de por lo menos 3 mm. Los conductores eléctricos deben estar dimensionados adecuadamente en funcién de las
caracteristicas de cada instalacion y en ningdn caso deben tener una seccion inferior a 1 mm?.

La conexion a la red se debe realizar con cables de longitud adecuada para llegar a |a caja de derivacion, la cual debera estar colocada cerca del
servomotor. Instalen siempre pulsadores conmutadores de dos polos con posicion OFF central y con control de tipo “hombre presente” o
equivalente. No utilicen pulsadores donde se puedan accionar la subida y la bajada a la vez.

El cable que se entrega con el servomotor ha sido disefiado de conformidad con los estandares de seguridad. El cable utilizado es del tipo HO5V-
V-F 5x0,75 mm? (version 110-240 V CA) o SiHF 4x1 mm? (version 24 \/ CC). Si el cable de alimentacion se estropea, debe ser sustituido por el
fabricante o por su centro de asistencia autorizado para evitar riesgos. El servomotor puede conectarse en paralelo.

Si la aplicacion no prevé la sincronizacién, conecten solo los conductores para la alimentacion y aislen los conductores para la sincronizacion.

Si el servomotor que se va ainstalar es de 24 V CC, la conexion a la red se debera realizar con un alimentador de doble aislamiento de bajisima

tension de seguridad (SELV), adecuadamente dimensionado v que respete las siguientes caracteristicas: tension nominal 24\ CC = 10 % v corriente nominal
3 A Para la conexion a la red eléctrica se recomienda respetar las indicaciones de los esquemas adjuntos (versién 110-240 V CA fig. A, version 24/ CC fig. B).

ACCESORIOS DE MONTAJE DEL SERVOMOTOR (FIG. E)

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Para el funcionamiento sincronizado de varios servomotores, el montaje se debe realizar siguiendo el procedimiento que se describe en el parrafo
"FUNCIONAMIENTO SINCRONIZADO DE VARIOS SERVOMOTORES"

El servomotor esta preparado para el funcionamiento individual y se entrega con la cadena ya abierta para permitir una instalacion simplificada. Una vez que
se ha conectado a la red eléctrica y se ha seleccionado la carrera deseada (véase el parrafo "FINAL DE CARRERA EN APERTURA"), cuando se envia el primer
mando el servomotor realiza automaticamente el ajuste del final de carrera en cierre y esta listo para su uso.

Para la instalacion en el cerramiento se recomienda respetar las siguientes indicaciones y los dibujos adjuntos:

DESCRIPCION DEL MONTAJE EN VENTANAS DE BASTIDOR ABATIBLE Y CUPULAS

Y

El instalador es responsable de comprobar que dispone de todos los equipos idoneos para una correcta instalacion y funcionamiento del
servomotor.

El instalador debe elegir los tornillos de fijacion en funcion de las caracteristicas del cerramiento. El instalador debe utilizar los tornillos suministrados
en dotacion solo si son idéneos para el tipo de aplicacion v, si fuera preciso, debera sustituirlos por tornillos de tamafio y longitud adecuados.

-

. Encuentreny tracen con un lapiz la linea de centro del cerramiento y del bastidor. Seguidamente, realicen los taladrados en el bastidor y en el
cerramiento respetando las medidas indicadas (fig. F). En caso de que hubiera varios puntos de empuje, dividan el cerramiento en partes iguales.
Fijen los dos estribos al bastidor comprobando Ia alineacion tanto en sentido horizontal como vertical (fig. G).

Monten el anclaje para ventana en la parte mévil del cerramiento y giren la palanca de bloqueo hasta la completa apertura (fig. H).

Monten el servomotor en los estribos de soporte como se muestra en la figura y atornillen los pernos para bloquearlo (fig. I).

Comprueben que el terminal de la cadena esté perfectamente alineado con el anclaje para ventana (fig. L). En caso contrario, aflojen los

tornillos de fijacion y vuelvan a colocar el estribo correctamente utilizando las ranuras presentes en el mismo.

6. Enganchen el terminal de cadena en el anclaje para ventana y giren la palanca de blogueo hasta el cierre completo; seguidamente, bloquéenla
con el tornillo correspondiente.

. Pulsen un mando cualquiera (de apertura o cierre) y manténganlo hasta que el cerramiento esté completamente cerrado; seguidamente,
apaguen el servomotor y esperen unos dos segundos. jAtencion! Durante esta operacion, el primer movimiento de la cadena es de cierre,
porque el servomotor debe encontrar el final de carrera de referencia y memorizarlo.

8. Realicen una maniobra completa de apertura y de cierre para comprobar que la carrera del servomotor sea la deseada y que, en cierre,

el cerramiento esté completamente cerrado y la cadena desacelere cuando se acerca a la posicion de final de carrera. Si se cumplen estas

condiciones, el servomotor esta listo para su uso. En caso contrario, hay que modificar los finales de carrera (véase el parrafo "REGULACION

DE LOS FINALES DE CARRERA").

DESCRIPCION DEL MONTAJE EN VENTANAS DE FUELLE (BASCULANTES)

Y
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. Encuentren y tracen con un lapiz la linea de centro del cerramiento vy del bastidor. Seguidamente, realicen los taladrados en el bastidor y en el
cerramiento respetando las medidas indicadas (fig. F). En caso de que hubiera varios puntos de empuije, dividan el cerramiento en partes iguales.
Fijen los dos estribos al bastidor comprobando la alineacion tanto en sentido horizontal como vertical (fig. G).

Monten el anclaje para ventana en la parte mévil del cerramiento (fig. H).

Monten el servomotor en los estribos de soporte como se muestra en la figura y atornillen los pernos para bloquearlo (fig. I).

Comprueben que el terminal de la cadena esté perfectamente alineado con el anclaje para ventana (fig. L). En caso contrario, aflojen los
tornillos de fijacion y vuelvan a colocar el estribo correctamente utilizando las ranuras presentes en el mismo.

Enganchen el terminal de cadena en el anclaje para ventana; luego, monten la parte frontal del estribo y bloquéenlo con el tornillo correspondiente.
Pulsen un mando cualquiera (de apertura o cierre) y manténganlo hasta que el cerramiento esté completamente cerrado; seguidamente,
apaguen el servomotor y esperen unos dos segundos. jAtencion! Durante esta operacion, el primer movimiento de la cadena es de cierre,
porque el servomotor debe encontrar el final de carrera de referencia y memorizarlo.

8. Realicen una maniobra completa de apertura y de cierre para comprobar que la carrera del servomotor sea la deseada y que, en cierre, el
cerramiento esté completamente cerrado v la cadena desacelere cuando se acerca a la posicion de final de carrera. Si se cumplen estas
condiciones, el servomotor esta listo para ser usado. En caso contrario, hay que modificar los finales de carrera (véase el parrafo
"REGULACION DE LOS FINALES DE CARRERA").

nFwN
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REGULACION DE LOS FINALES DE CARRERA

FINAL DE CARRERA EN APERTURA
Después de seleccionar el final de carrera, se recomienda realizar una maniobra de apertura y comprobar que la carrera del servomotor sea la

W Se pueden seleccionar cuatro posiciones de final de carrera de la cadena en salida. El final de carrera en apertura puede regularse mediante el
que se ha seleccionado. En caso contrario, comprueben la posicion del selector v seleccionen la carrera deseada.

selector situado al lado de la salida del cable (fig. M).

El servomotor dispone de regulacion electronica del final de carrera en cierre. La correcta regulacion del final de carrera es muy importante porque
permite que, en cada cierre, el servomotor mantenga la comprension correcta de la junta sin forzar excesivamente los érganos mecanicos. El
servomotor esta preparado para realizar automaticamente la regulacion del final de carrera en cierre durante la primera instalacion. No obstante,

FINAL DE CARRERA EN CIERRE
si una vez terminado el montaje se verificara uno de los problemas que se describen mas adelante, se puede volver a regular el final de carrera en
cierre siguiendo las instrucciones que se facilitan a continuacion.

REGULACION DEL FINAL DE CARRERA EN CIERRE

Y

Para regular la posicion de final de carrea procedan del modo siguiente:

1. Coloquen en S el selector situado al lado de la salida del cable (fig. M).

2. Alimentar el motor pulsando un mando cualquiera (de apertura o cierre) y, manteniendo presionado dicho mando, girar el selector hasta la carrera deseada.
Con el motor siempre alimentado como se ha descrito arriba, esperar unos 2 segundos hasta que la cadena realice un feedback de confirmacion (breve
movimiento hacia delante y hacia atras).

3. Para completar la regulacion del final de carrera, el servomotor debe estar montado en los estribos de soporte vy el terminal de la cadena ha de estar
enganchado al anclaje en la ventana.

4. Pulsen un mando cualquiera (de apertura o cierre) y manténganlo hasta que el cerramiento esté completamente cerrado; seguidamente, quiten la
alimentacion y esperen unos dos segundos. jAtencion! Durante esta operacion, el primer movimiento de la cadena es de cierre, porque el servomotor debe
encontrar el final de carrera de referencia y memorizarlo.

5. El procedimiento de regulacién del final de carrera se ha completado v, a partir de ahora, el motor desacelerara cada vez que se acerque al final de carrera
en cierre.

6. Realicen una maniobra completa de apertura y de cierre para comprobar que la carrera del servomotor sea la deseada y que, en cierre, el cerramiento esté
completamente cerrado y la cadena desacelere cuando se acerca a la posicion de final de carrera. Si se cumplen estas condiciones, el servomotor esta

listo para ser usado. En caso contrario, repitan la regulacion del final de carrera.

Y

2 Si ya hay una configuracion existente y es necesario sustituir un articulo con algunos de los cédigos siguientes 2701006, 2701007, 2701012,

Para regular el final de carrera, en primer lugar hay que conectar el servomotor a la red eléctrica (véase el parrafo "INSTRUCCIONES PARA LA
CONEXION A LA RED ELECTRICA").

La regulacion del final de carrera en cierre se debe realizar en los siguientes casos:

» cuando la ventana no se cierra completamente y/o |a junta no esta comprimida;

= cuando la cadena no desacelera cerca del final de carrera durante el movimiento de cierre;

» cuando se cambia el cerramiento o sus juntas.

FUNCIONAMIENTO SINCRONIZADO DE VARIOS SERVOMOTORES

El servomotor esta preparado para funcionar individualmente. Para el funcionamiento sincronizado de varios servomotores, sigan el procedimiento
que se describe a continuacion. Para realizar el procedimiento de sincronizacion, en primer lugar hay que conectar los servomotores a la red eléctrica
y conectar entre si los conductores para la sincronizacion (véase el parrafo “INSTRUCCIONES PARA LA CONEXION A LA RED ELECTRICA").

Sila aplicacion requiere el uso de dos o de varios puntos de empuije, se puede instalar y hacer funcionar hasta un maximo de 4 servomotores en
modo sincronizado entre si. Si un servomotor dejara de funcionar debido a un problema mecanico o eléctrico, también los demas servomotores
se detendran para proteger la integridad del cerramiento.

2701015, 2701016 0 2701014, es preferible utilizar el nuevo articulo como central de control (MASTER) y repetir el procedimiento de
sincronizacion que se describe en el parrafo siguiente. Realizar algunos ciclos de prueba para comprobar que los motores funcionan
correctamente en sincronizacion.

La fuerza ejercida por cada servomotor es la misma que se ejerce en caso de funcionamiento individual; por lo tanto, la fuerza total sera la suma

de todos los puntos de empuje.

La velocidad de los servomotores sincronizados podria ser ligeramente inferior a la velocidad del servomotor en funcionamiento individual.

Para sincronizar varios servomotores (hasta un maximo de 4), sigan estas instrucciones:

1. Asegurarse de que los terminales de las cadenas estén todos alineados, ya que en caso contrario no sera posible engancharlos al anclaje en la
ventana.

. Coloquen en S el selector de todos los motores. El selector esta situado al lado de la salida del cable (fig. M).

. Alimentar los motores pulsando un mando cualquiera (de apertura o cierre) y, manteniendo presionado dicho mando, girar uno solo de los
selectores hasta la carrera deseada. Con el motor siempre alimentado como se ha descrito arriba, esperar unos 2 segundos hasta que las
cadenas realicen un feedback de confirmacién (breve movimiento hacia delante y hacia atras). Seguidamente apaguen los servomotores unos
dos segundos. Es muy importante seleccionar la carrera solo de uno de los servomotores, ya que dicho servomotor funcionara como central de
control.

. Para completar el procedimiento de sincronizacion, los servomotores deben estar montados en los estribos de soporte y los terminales de la
cadena han de estar enganchados a los anclajes en la ventana.

. Pulsen un mando cualquiera (de apertura o cierre) y manténganlo hasta que el cerramiento esté completamente cerrado; seguidamente, quiten
la alimentacion y esperen unos dos segundos. jAtencion! Durante esta operacion, el primer movimiento de las cadenas es de cierre, porque los
servomotores deben encontrar el final de carrera de referencia y memorizarlo.

. El procedimiento de sincronizacién se ha completado v, a partir de ahora, los motores funcionaran de manera sincronizada y desaceleraran
cada vez que se acerquen al final de carrera en cierre.

. Realicen una maniobra completa de apertura y de cierre para comprobar que la carrera de los servomotores sea la deseada y que, en cierre,
el cerramiento esté completamente cerrado y las cadenas desaceleren cuando se acercan a la posicion de final de carrera. Si se cumplen estas
condiciones, los servomotores estan listos para ser usados. En caso contrario, comprueben que han realizado correctamente todos los pasos
arriba descritos.

wN

5~

(4

an

~

MANIOBRAS DE EMERGENCIA, MANTENIMIENTO O LIMPIEZA

Atencion, al retirar el servomotor de la aplicacién la ventana ya no esta sujetada por la cadena y podria abrirse o cerrarse causando danios al
cerramiento y/o lesiones a las personas.

Si fuera necesario retirar el servomotor del cerramiento debido a una averia o a un mal funcionamiento, o bien para el mantenimiento o la limpieza del

cerramiento, realicen las siguientes operaciones:

1. Desconecten el servomotor de la alimentacion eléctrica;

2. Aflojen el tornillo en el empalme para ventana y giren la palanca de bloqueo hasta la completa apertura. En caso de cerramientos de fuelle destornillen
completamente el tornillo que bloquea la parte frontal del estribo y extraiganlo, seguidamente retiren la parte frontal del estribo.

3. Extraigan el terminal de cadena del interior del alojamiento del empalme para ventana.

4. Destornillen los dos pernos que fijan el servomotor a los estribos de soporte.

5. Retiren el servomotor del cerramiento.

FAQ (preguntas frecuentes)

Problema Causa Solucion

Regulen el final de carrera (véase el parrafo “REGULACION
DEL FINAL DE CARRERA EN CIERRE".

El final de carrera en cierre no esta
bien regulado.

Al cerrar, el servomotor no
desacelera cerca del final de carrera.

La carrera seleccionada no corresponde
ala prevista.

Comprueben la posicion del selector v seleccionen
la carrera correcta.

La carrera del servomotor no es

) Desenganchen la cadena del anclaje para ventana y comprueben
la prevista.

que los brazos de seguridad estén regulados de forma que permitan
una apertura de la ventana ligeramente superior a la carrera del
servomotor.

La apertura del cerramiento esta impedida
por los brazos de seguridad (aplicaciones en
ventanas de fuelle o basculantes).

Comprueben la conexion de los conductores para la sincronizacion
(véase el parrafo ”INSTRUCC\QNES PARA LA CONEXION A LA
RED ELECTRICA").

Los conductores para la sincronizacion
no estan conectados.

El funcionamiento de los
servomotores sincronizados no
es homogéneo.

Comprueben la posicion del selector: debe estar en S en todos los
servomotores menos en uno (véase el parrafo “FUNCIONAMIENTO
SINCRONIZADO DE VARIOS SERVOMOTORES").

El selector no esta en la posicién correcta.

Vuelvan a realizar el procedimiento de sincronizacion (véase el
parrafo "FUNCIONAMIENTO SINCRONIZADO DE VARIOS
SERVOMOTORES").

El procedimiento de sincronizacion no se
ha completado correctamente.

Comprueben la conexion de los conductores para la alimentacion
(véase el parrafo ”INSTRUCCIQNES PARA LA CONEXION A LA
RED ELECTRICA").

No hay alimentacion o los conductores para
la alimentacion no estan conectados.
Los servomotores sincronizados

no funcionan. i
Comprueben la posicion del selector: debe estar en S en todos los

servomotores menos en uno (véase el parrafo “FUNCIONAMIENTO
SINCRONIZADO DE VARIOS SERVOMOTORES").

El selector no esta en la posicién correcta.

ELIMINACION DEL PRODUCTO

El producto no se puede eliminar como un residuo sélido urbano. Se debe entregar a los centros de recogida diferenciada, para optimizar el
indice de recuperacion y de reciclaje de los materiales, e impedir dafios potenciales para la salud y el ambiente. Es necesario informarse sobre
el sistema de recogida diferencia en vigor para los productos eléctricos y electrénicos. Atenerse a las normativas locales en materia de
eliminacion de residuos vy no tirar los productos viejos junto a los residuos domésticos.

El simbolo del cubo de la basura tachado que figura en |a etiqueta de los productos indica |a obligacion de recogida diferenciada.

Si esta previsto el uso de baterias, es necesario informarse sobre los reglamentos locales para la recogida diferenciada de las mismas, y no
tirarlas junto a los residuos domésticos.

W ATENCAO!
@

@ INFORMACAO A PERIGO!

TRADUCAO DAS INSTRUCOES ORIGINAIS

INSTRUCOES IMPORTANTES PARA A SEGURANCA

Antes de qualquer operagao de instalacdo ou ligagao elétrica, recomenda-se ler com a maxima atencao as adverténcias e as instrugdes indicadas neste
manual. O utilizador tem a obrigacao de ler as notas indicadas neste e conserva-las para eventuais consultas posteriores.
USO E MANUTENCAO

Durante a utilizacdo do atuador é importante observar as seguintes normas de comportamento:
0 atuador ndo é uma parte estrutural da janela. Nas aplicagdes laminadas montar sempre os bragos de seguranga.

Perigo de esmagamento das maos. Certificar-se de que o aprisionamento devido ao movimento de abertura da parte guia seja evitado.

Ao comandar a abertura ou fechamento de portas ou janelas certificar-se de que haja uma distancia suficiente entre as pessoas e as partes em
movimento e as mesmas, também ao fechar um destes elementos que tenha sido aberto por um sistema de evacuagao de fumos.

A maquina pode ser utilizada por criancas a partir de 8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensaoriais ou mentais reduzidas, ou
sem experiéncia ou conhecimento necessario, desde que sob supervisao, ou apds terem sido instruidas sobre o uso seguro do aparelho e sobre
0s perigos relacionados ao mesmo.

Nao permitir que as criancas brinquem com o aparelho ou os seus comandos, incluindo os controlos remotos.

0 Atuador ndo precisa de manutencao ordinaria. As operacao de manutencao extraordinaria ou de reparacao do atuador devem ser efetuadas
somente pelo pessoal qualificado (fabricante ou centro de assisténcia autorizado).

Alimpeza e a manutencao a serem feitas pelo utilizador nao devem ser realizadas por criangas sem supervisao.
Atencao! O aparelho deve ser desconectado da fonte de alimentagao durante a limpeza, manutengao e substitui¢ao das pegas.

Verificar visualmente pelo menos uma vez por ano se o condutor de alimentacao nao esteja danificado e se ha outros sinais de desgaste ou
danos. Se o condutor de alimentacao estiver danificado, devera ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servico de assisténcia técnica a fim de
prevenir qualguer risco.

Examinar com frequéncia a porta/janela para verificar eventuais desequilibrios e sinais de desgaste nas molas. Nao utilizar a porta/janela se for
necessaria a reparagao ou a regulagao.

Nunca efetuar servigos no atuador em caso de avaria, nao abrir ou desmontar pecas do atuador que impegam o acesso ao interior do mecanismo;
em caso de avarias ou danos ao aparelho contactar o pessoal especializado; ndo utilizar o atuador enquanto nao for reparado.

INSTALAGAO

As operagdes de montagem e de conexao elétrica do atuador devem ser executadas por pessoal especializado dotado de preparacao profissional
adequada e conhecimentos especificos sobre os problemas da motorizagao das portas e janelas, das normas técnicas de referéncia e das normas
de prevencao de acidentes.

Uma instalagao incorreta pode tornar o atuador perigoso. Seguir todas as instrucoes indicadas a seguir:

Durante as operagdes de montagem e/ou desmontagem do atuador da porta/janela, dado que este nao esta bloqueado na posicao aberta ou
fechada, adotar medidas oportunas para prevenir batidas acidentais com impactos, possiveis rupturas da porta/janela e lesdes ao operador.

Em caso de instalacao do atuador numa janela colocada a uma altura inferior a 2,5 m do solo outro plano acessivel, o atuador deve ser
comandado apenas por meio de botdo temporario ou um comando de homem presente presente (ao soltar o botdo ocorre a paragem do
atuador). E importante certificar-se de que o botdo de homem presente esteja posicionado dentro do campo visual da parte conduzida, mas
longe das partes em movimento. Exceto se acionavel por chave, este devera ser instalado a uma altura minima de 1,5 mm e ndo devera estar
acessivel ao pablico. Se o atuador funciona sem supervisao (funcionamento automatico ou remoto), & recomendavel instalar dispositivos de
seguranca adicionais.

Antes de proceder com a instalagao verificar se:

0 desempenho sejam suficientes @ movimentacao da porta/janela (evitando que os limites indicados na placa do atuador sejam superados)
levando em conta que na porta/janela, especialmente se trata-se de uma claraboia, além da carga devido ao préprio peso podera haver uma
carga adicional devido a vento, neve e eventuais formagdes de gelo (ver o paragrafo “Férmulas para o calculo da forca de impulso ou traccao”).

Nenhum objeto atrapalhe o movimento da porta/janela.

As temperaturas indicadas na chapa dos dados do atuador sejam apropriadas ao lugar onde o mesmo sera instalado.

A porta/janela esteja em boas condicdes mecanicas, corretamente equilibrado e se abra e se feche corretamente.

Os perfis e as fixacoes sejam dimensionados adequadamente para suportar as solicitagdes produzidas pelo acionamento.

Os tipos de fechos ou ferramenta utilizadas permitam um curso completo de abertura do atuador, visando evitar danos as estruturas provocados
pela forga de tracgao ou de impulso do atuador.

Todos os acessorios previstos para a instalacdo estejam disponiveis (ver o paragrafo "Acessorios de montagem”).

A abertura da porta/janela nao seja limitada por acessarios de seguranca ou seja inferior ao curso do atuador pois poderia ocorrer danos ao
atuador ou a porta/janela.

NOTAS RELATIVAS AO ACTUADOR

0 atuador esta em conformidade com as diretivas em vigor. A garantia para um funcionamento seguro depende do cumprimento por parte dos
instaladores das normas de seguranga em vigor no pais de instalagao.

0 atuador destina-se a uma utilizagdo apenas interna e deve ser protegido adequadamente de borrifos e/ou jactos de agua que poderiam
danifica-lo. Nao instalar o atuador na parte externa da porta/janela.

NOTAS PARA A GARANTIA

Caso estas instrugdes ndo sejam respeitadas, a responsabilidade e a garantia do produto serdo invalidadas. O produtor ndo é responsavel por
quaisquer mudangas nas normas e padroes introduzidos apos a publicagao deste manual.
Instalar o atuador por utilizar exclusivamente acessérios originais presentes no catalogo do produtor/revendedor autorizado.
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DESCRICAO DO PRODUTO

Atuador eléctrico linear com movimento por corrente projectado para a movimentacao de: janelas salientes, janelas laminadas e clpulas.
A utilizacao do produto em aplicagdes diferentes das indicadas deve ser previamente autorizada pelo fabricante.

E responsabilidade do fornecedor do sistema completo verificar a conformidade com as normas vigentes.

Nivel sonoro: LpA < 70 dB(A).

CARACTERISTICAS

MODEL Micro Evo1 110-240V AC Micro Evo1 24V DC
Forca de impulso/traccao 300/300N

Cursos disponiveis 100, 200, 300, 400 mm

Tensao 110-240V ~ (50-60 Hz) 24\ DC
Poténcia 25W 24 W
\elocidade com carga nominal 12.5 mm/s 12.5mm/s
Aparelho de classe Il Il

Ciclos de funcionamento 4

Temperatura de funcionamento min/max -10/+60°C

Grau de protecao P32

FORMULAS PARA O CALCULO DA FORCA DE IMPULSO OU TRACCAO (FIG. C)

F = Forca do atuador (Kg) P = Peso dajanela/porta (Kg) | C=Curso de abertura (mm) | H = Altura da janela/porta (mm) | Cn = Carga de neve (Kg)

CHAPA DOS DADOS (FIG. D)

1-CODIGO DO PRODUTO | 2 - NOME PRODUTO 3 - TENSAO 4 - POTENCIA 5 - MARCAGAO CE
6 - ENDERECO DO 7 - CURSO MAXIMO 8 - FORGA DE IMPULSQ 9 - CICLOS DE FUNCIONAMENTO | 10 - GRAU DE
PRODUTOR E TRACCAO PROTECAQ IP
11-TEMPERATURADE | 12 - CODIGO DE BARRAS | 13 - DADOS IDENTIFICATIVOS
FUNCIONAMENTO DO LOTE DE PRODUCAO

INSTRUCOES PARA A LIGACAO A REDE ELETRICA

As instalagoes elétricas de comando devem estar em conformidade com as normas em vigor no pais de instalagao.

Para eliminar o perigo de choques elétricos, desligar os comandos da alimentacdo antes de intervir nos atuadores ou na instalagao elétrica.

0 sistema de alimentagao deve ser realizado tendo em conta que o atuador nao deve continuar a ser alimentado depois de ter atingido as
posicdes de fim de curso. Se utilizar um dispositivo de comando remoto este deve fornecer alimentagao ao atuador apenas pelo tempo necessario.
A montante do circuito de comando é obrigatério instalar um dispositivo unipolar de separacao da rede de alimentacdo com distancia de abertura
entre os contactos de pelo menos 3 mm.

Os condutores elétricos devem estar adequadamente dimensionados consoante as necessidades de cada instalagao individual e, de todo modo,
com seg¢ao nao inferior a 1 mm’.

A conexao a rede deve ser efetuada por meio de cabos de comprimento adequado para alcancar a caixa de derivagao, que deve ser posicionada
proximo ao atuador.

Preparar sempre a instalacao de botoes comutadores bipolares com posicao OFF central com controlo "homem presente” ou equivalente.

Nao utilizar botoes onde possam ser acionados subida e descida simultaneamente.

0 cabo fornecido com o atuador foi projetado de acordo com as normas de seguranca. O cabo utilizado & de tipo HO5VV-F 5x0,75mm? (versao
110-240V AC) ou SIHF 4x1mm? (versao 24V DC). Se o cabo de alimentagao estiver danificado, devera ser substituido pelo Produtor ou pelo seu
Centro de assisténcia técnica autorizado a fim de prevenir riscos. O atuador pode ser conectado em paralelo.

Em caso de uma aplicagdo em que ndo esteja prevista a sincronizagao, conectar apenas os condutores para a alimentacao e isolar os para a
sincronizagao. Se o atuador a instalar é da versao 24 V DC, a ligagdo a rede devera ser efetuada com um alimentador de isolamento duplo com
baixissima tensdo de seguranca (SELV), oportunamente dimensionado que respeite as seguintes caracteristicas: tensdo nominal 24 V DC + 10%
e corrente nominal 3 A.

Para a ligacdo a rede elétrica recomenda-se o respeito das indicagdes dos diagramas anexados (versao 110-240V AC fig. A, versao 24V DC fig. B).

ACESSORIOS DE MONTAGEM DO ATUADOR (FIG. E)

INSTRU(;GES DE MONTAGEM
Se pretende fazer funcionar de maneira sincronizada varios atuadores, antes de proceder com a montagem & necessario efetuar o procedimento
descrito no paragrafo “FUNCIONAMENTO SINCRONIZADO DE VARIOS ATUADORES".

0 atuador é preparado para o funcionamento individual e é fornecido com a corrente ja aberta para permitir uma instalacdo simplificada. Depois de o ter
ligada a rede elétrica e selecionado o curso desejado (ver o paragrafo “FIM DE CURSO EM ABERTURA"), no primeiro comando este efetuara automaticamen-
te a regulacado do fim de curso em fechamento e estara pronto para o uso.

Para a instalagao na porta/janela recomenda-se o respeito pelas seguintes instrugoes e desenhos anexados:

DESCRICAO DA MONTAGEM EM JANELAS SALIENTES E COPULAS

E responsabilidade do instalador verificar a disponibilidade de todos os equipamentos adequados para a correta instalacéo e funcionamento do
atuador. A escolha dos parafusos de fixacao deve ser realizada pelo instalador consoante as caracteristicas da janela/porta. Recomenda-se que
o instalador utilize os parafusos fornecidos juntamente apenas se adequados ao tipo de aplicagao e, se for o caso, substitui-los por parafusos
com dimensao e comprimento adequados.

1. Identificar e marcar a linha central da porta/janela e do caixilho e efetuar no caixilho porta/janela por utilizar as quotas indicadas (fig. F). Caso
haja varios pontos de impulso dividir a porta/janela em partes iguais.

2. Fixar os suportes ao caixilho e por verificar o alinhamento tanto em sentido horizontal como em sentido vertical (fig. G).

3. Montar o encaixe para janela na parte mével da porta/janela e rodar a alavanca de bloqueio até a abertura completa (fig. H).

4. Montar o atuador nos suportes de sustentacao como representado na figura e bloquea-lo por parafusa-lo através dos pernos especificos (fig. ).

5. Verificar se o terminal da corrente acha-se perfeitamente alinhado com o encaixo para janela (fig. L). Em caso contrario, desatarraxar os p

arafusos de fixagao e reposicionar o suporte corretamente utilizando os orificios presentes neste elemento.

Engatar o terminal de corrente dentro do compartimento do encaixe para janela e rodar a alavanca de bloqueio até o fechamento completo,
entdo bloguea-la com o parafuso especifico.

. Premir um comando qualquer (abertura ou fechamento) e manté-lo até o fechamento total da porta/janela, entdo desligar o atuador e
aguardar dois segundos. Atencao! Durante esta operagao o primeiro movimento da corrente sera em fechamento porque o atuador deve
encontrar o fim de curso por contacto e memoriza-lo.

Efetuar uma manobra completa de abertura e de fechamento para verificar se o curso efetuado pelo atuador corresponde ao curso
pretendido e se a porta/janela ao fechar esta completamente fechada e a corrente desacelera perto da posicao de fim de curso. Se estas
condigoes forem atendidas, o atuador esta pronto para o uso. Em caso contrario, & necessario modificar os fins de curso (ver paragrafo
"REGULAGAO DOS FINS DE CURSQ").
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DESCRICAO DA MONTAGEM EM JANELAS LAMINADAS

1. Identificar e marcar a linha central da porta/janela e do caixilho e efetuar no caixilho porta/janela por utilizar as quotas indicadas (fig. F). Caso
haja varios pontos de impulso dividir a porta/janela em partes iguais.

2. Fixar os suportes ao caixilho e por verificar o alinhamento tanto em sentido horizontal como em sentido vertical (fig. G).

3. Montar o encaixe para janela na parte movel da porta/janela (fig. H).

4, Montar o atuador nos suportes de sustentacao como representado na figura e bloquea-lo por parafusa-lo através dos pernos especificos (fig. I).

5. Verificar se o terminal da corrente acha-se perfeitamente alinhado com o encaixo para janela (fig. L). Em caso contrario, desatarraxar os
parafusos de fixagao e reposicionar o suporte corretamente utilizando os orificios presentes neste elemento.

6. Encaixar o terminal da corrente no encaixe para janela, entdo montar a parte frontal do suporte e bloquea-la com o parafuso especifico.

7. Premir um comando qualquer (abertura ou fechamento) e manté-lo até o fechamento total da porta/janela, entdo desligar o atuador e
aguardar dois segundos. Atencao! Durante esta operagao o primeiro movimento da corrente sera em fechamento porque o atuador deve
encontrar o fim de curso por contacto e memoriza-lo.

8. Efetuar uma manobra completa de abertura e de fechamento verificar se o curso efetuado pelo atuador corresponde ao curso pretendido e se
a porta/janela ao fechar esta completamente fechada e a corrente desacelera perto da posicao de fim de curso. Se estas condigoes forem
atendidas, o atuador esta pronto para o uso. Em caso contrario, & necessario modificar os fins de curso (ver paragrafo "REGULACAQO DOS FINS
DE CURSOQ").

REGULACAO DOS FINS DE CURSO

FIM DE CURSO EM ABERTURA
E possivel selecionar quatro posicdes de fim de curso da corrente na saida. O fim de curso em abertura pode ser regulado por meio do seletor
presente na lateral a saida do cabo (fig. M).
Apo6s selecao do fim de curso, efetuar uma manobra de abertura e verificar se o curso efetuado pelo atuador corresponda ao curso selecionado.
Em caso contrario, verificar a posicdo do seletor e selecionar o curso desejado.

FIM DE CURSO NO FECHAMENTO
0 atuador esta equipado com regulacdo eletrénica do fim de curso no fechamento. A regulacao correta do fim de curso & muito importante porque
permite que o atuador mantenha a cada fechamento a compressao correta sem solicitar excessivamente os 6rgaos mecanicos. O atuador foi
projetado para efetuar automaticamente a regulacao do fim de curso no fechamento durante a primeira instalagao, mas, se no fim da montagem
surgir um dos problemas descritos a seguir, & possivel efetuar uma nova regulagao do fim de curso em fechamento por seguir o procedimento

descrito em seguida.

REGULACAO DO FIM DE CURSO NO FECHAMENTO
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Para regular a posigao de fim de curso seguir as seguintes instrugoes:

1. Posicionar o seletor presente a lateral do cabo em S (fig. M).

2. Alimentar o motor por premir um comando qualquer (abertura ou fechamento) e, ao manter sempre 0 mesmo comando premido, rodar o seletor no curso
pretendido. Aguardar e manter sempre o motor alimentado como explicado acima, cerca de 2 segundos onde a corrente um aviso de confirmagao
(movimento breve para frente-tras).

3. Para completar a regulacdo do fim de curso é necessario que o atuador seja montado nos suportes de sustentagao e que o terminal da corrente esteja
engatado ao encaixe na janela.

4. Premir um comando qualquer (abertura ou fechamento) e manté-lo até o fechamento total da porta/janela, entdo cortar a alimentacao e aguardar dois
segundos. Atencao! Durante esta operagdo o primeiro movimento da corrente estara em fechamento porque o atuador deve encontrar o fim de curso por

contacto e memoriza-lo.

5. 0 procedimento de regulacdo do fim de curso esta completada e de agora em diante o motor desacelera todas as vezes que se aproximar ao fim de curso
em fechamento.

6. Efetuar uma manobra completa de abertura e de fechamento para verificar se o curso efetuado pelo atuador corresponde ao curso pretendido e se a
porta/janela ao fechar esta completamente fechada e a corrente desacelera perto da posicao de fim de curso. Se estas condicoes forem atendidas, o
atuador esta pronto para o uso. Em caso contrario, repetir a regulagao do fim de curso.
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2 Em caso de configuracao ja existente e a necessidade de sub um artigo entre os seguintes codigos 2701006, 2701007, 2701012, 2701015,

Para executar a regulagao do fim de curso é necessario primeiro ligar o atuador a rede elétrica (ver o paragrafo “INSTRUCOES PARA A A LIGACAO
A REDE ELETRICA").

Aregulacao do fim de curso no fechamento deve ser efetuada nos seguintes casos:

» quando a janela ndo se fecha totalmente e/ou a vedagao nao é comprimida.

» quando a corrente ndo desacelera préximo ao fim de curso durante o movimento de fechamento;

= quando a porta/janela (ou as vedacdes da porta/janela) é substituida;

FUNCIONAMENTO SINCRONIZADO DE VARIOS ATUADORES

O atuador é preparado para funcionar individualmente e caso pretenda fazer funcionar de maneira sincronizada varios atuadores € necessario
efetuar o procedimento descrito em seguida.

Para efetuar o procedimento de sincronizagao é necessario primeiro ligar os atuadores a rede elétrica e conectar entre eles os condutores para a
sincronizacdo (ver o paragrafo "INSTRUCOES PARA A LIGACAO A REDE ELETRICA").

Se a aplicagdo requer o uso de dois ou mais pontos de impulso, é possivel instalar e permitir o funcionamento de até um maximo de 4 atuadores
em modo sincronizado entre si. Caso um atuador pare de funcionar por causa de um problema mecanico ou elétrico, os outros atuadores também
param para preservar a integridade da porta/janela.

2701016 e 2701014, é preferivel utilizar o novo artigo como central de controlo (MASTER) e repetir o procedimento de sincronizagao ilustrado
no paragrafo em seguida Efetuar alguns ciclos de teste para verificar o funcionamento correto em sincronizacao dos motores.

A forca exercida por cada atuador é a mesma do funcionamento individual, portanto a forca total sera a soma da forca de todos os pontos de

impulso.

A velocidade dos atuadores sincronizados poderia ser ligeiramente inferior a velocidade do atuador no funcionamento individual.

Para sincronizar varios atuadores (até um maximo de 4) seguintes instrucdes:

. Assegurar-se de que os terminais das correntes estejam todos alinhados, em caso contrario nao sera possivel engata-los ao encaixe na janela.

. Posicionar o seletor de todos os motores em S. O seletor encontra-se ao lado da saida do cabo (fig. M).

. Alimentar os motores por premir um comando qualquer (abertura ou fechamento) e, ao manter sempre o mesmo comando premido, rodar

um dos seletores no curso pretendido. Aguardar e manter sempre os motores alimentados como explicado acima, cerca de 2 segundos onde

as correntes fornecerdo um aviso de confirmacéo (movimento breve para frente-tras). Entdo, desligar o atuador e aguardar cerca de dois
segundos. E muito importante selecionar o curso em apenas um dos atuadores, este servira como central de controlo.

Para completar o procedimento de sincronizagao curso é necessario que os atuadores sejam montados nos suportes de sustentagao e que os

terminais da corrente estejam engatado ao encaixe na janela.

Premir um comando qualquer (abertura ou fechamento) e manté-lo até o fechamento total da porta/janela, entdo cortar a alimentacao e

aguardar dois segundos. Atencao! Durante esta operacao o primeiro movimento das correntes sera em fechamento porque os atuadores

devem encontrar o fim de curso e memoriza-lo.

0 procedimento de sincronizagao esta completada e de agora em diante os motores funcionarao de modo sincronizado e desacelerardo todas

as vezes que se aproximam ao fim de curso a fechar.

. Efetuar uma manobra completa de abertura e de fechamento para verificar se o curso efetuado pelos atuadores corresponde ao curso
pretendido e se a porta/janela ao fechar esta completamente fechada e as correntes desaceleram perto da posicao de fim de curso. Se estas
condigoes forem atendidas, os atuadores estarao prontos para o uso. Em caso contrario verificar novamente se todas as etapas anteriores
foram efetuadas corretamente.
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ACOES DE EMERGENCIA, MANUTENCAO OU LIMPEZA

Atencao, ao remover o atuador da aplicacao, a janela ndo estara mais retida pela corrente e poderia abrir-se ou fechar causando danos a
esquadria e/ou lesdes as pessoas.

Caso seja necessario remover o atuador da esquadria por causa de uma avaria ou mau funcionamento, ou para a manutencao ou limpeza do caixilho, efetuar

as seguintes operagoes:

1. Desligar ao atuador da alimentagao elétrica;

2. Afrouxe o parafuso no engate para janela e rodar a alavanca de bloqueio até a completa abertura. No caso de esquadrias laminadas desparafusar
completamente o parafuso que bloqueia a parte frontal do suporte e remové-Ia, entao remover a parte frontal do suporte.

3. Extrair o terminal da corrente do interior do alojamento do engate para janela.

4, Desparafusar os dois pernos de fixagao que mantém o atuador fixado aos suportes de sustentacao.

5. Remover o atuador da esquadria.

FAQ (perguntas frequentes)

Problema Causa Solucao

O atuador ao fechar-se nao
desacelera proximo ao fim de
curso.

Efetuar o procedimento de regulacao (ver o paragrafo "REGULACAQ
DO FIM DE CURSO EM FECHAMENTO"

O fim de curso em fechamento nao esta
corretamente regulado.

O curso selecionado nao corresponde

‘ Verificar a posi¢ao do seletor e selecionar o curso correto.
ao pretendido.

O curso efetuado pelo atuador
nao é o pretendido. Desengatar a corrente do encaixe da janela e verificar se os bragos
de seguranca estao regulados de modo a permitir uma abertura da

janela ligeiramente superior ao curso do atuador.

A abertura porta/janela é limitada pelos
bracos de seguranca (aplicagdes limitadas).

Os condutores para a sincroniza¢do nao
estdo conectados.

Verificar a conexao dos condutores para a sincronizacao (ver o
paragrafo “INSTRUCOES PARA A LIGACAO A REDE ELETRICA").

Verificar a posicao do seletor: este deve estar em S em todos os
atuadores exceto um (ver o paragrafo "FUNCIONAMENTO
SINCRONIZADO DE VARIOS ATUADORES").

O funcionamento dos atuadores
sincronizados nao é homogéneo.

O seletor nao esta na posicao correta.

Efetuar novamente o procedimento de sincronizagao
(ver o paragrafo ”EUNCIONAI\/IENTO SINCRONIZADO DE
VARIOS ATUADORES").

0 procedimento de sincronizacao nao foi
completada corretamente.

A alimentacdo é inexistente ou os
condutores de alimentacao nao estao
conectados.

Verificar a conexao dos condutores para a alimentagao (ver o
paragrafo "INSTRUCOES PARA A LIGACAO A REDE ELETRICA").
Os atuadores sincronizados nao
funcionam.

Verificar a posicao do seletor: este deve estar em S em todos os
atuadores exceto um (ver o paragrafo "FUNCIONAMENTO
SINCRONIZADO DE VARIOS ATUADORES").

O seletor nao esta na posicao correta.

ELIMINAGCAO DO PRODUTO

0 produto nao pode ser eliminado como detrito urbano, mas deve ser entregue aos centros especificos de recolha, para otimizar a taxa de
recuperagao e reciclagem dos materiais e impedir potenciais danos para a salide e o ambiente. E necessario informar-se sobre o sistema de
recolha seletiva em vigor para os produtos elétricos e eletronicos. Seguir as normativas locais para a eliminacao de detritos e ndo deitar os
velhos produtos nos detritos domésticos normais.

0 simbolo do bidao barrado esta indicado na etiqueta produtos para recordar as obrigagoes de recolha seletiva.

Caso seja prevista a utilizacao de baterias, & necessario informar-se sobre os regulamentos locais para a recolha seletiva das baterias, e ndo as
deitar juntamente com os detritos domésticos normais.
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@® Conexidn eléctrica servomotores 110-240V sincronizados

® Ligacao elétrica dos atuadores 110-240V sincronizados

@ Szinkronizalt 110-240V-o0s miikddtetd szerkezetek
villamos csatlakoztatasa

@D Elektrische aansluiting gesynchroniseerde
110-240V-actuatoren
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@® Conexion eléctrica servomotor 110-240V

@ Ligagao elétrica do atuador 110-240V

@ 110-240V-o0s miikodtetd szerkezetek villamos
csatlakoztatasa

@D Elektrische aansluiting 110-240V-actuatoren

TABLA COMPARACION CONDUCTORES
TABELA DE COMPARAGAO DOS CONDUTORES
VEZETEKEK 0SSZEHASONLITO TABLAZATA
VERGELIJKINGSTABEL GELEIDERS

\_

COLOR NUMERO ~
COR NUMERO SENAL - SINAL
SZIN SZAM JEL - SIGNAAL
KLEUR NUMMER
2 Azul - Azul 1 Comdn - Comum
Kék - Blauw Kozos - Gemeenschappelijke
Negro - Preto 5 Cierra - Fecha
Fekete - Zwart Zar - Sluiten
L Marrén - Castanho 3 Abre - Abre
110-240V~ (50-60 Hz) ‘ Barna - Bruin Nyit - Openen
Rojo - Vermelho _ sincronizacien
h A Sincronizacao - Szinkronizalas
Piros - Rood S L
ynchronisatie
Sincronizacion
Blanco - Branco . P ) -
p : 5 Sincronizacao - Szinkronizalas
Fehér - Wit S L
ynchronisatie
GETEED
@® Conexion eléctrica servomotores 24V sincronizados
@® Ligacao elétrica dos atuadores 24V sincronizados
@ Szinkronizalt 24V-0s mikodtetd szerkezetek
villamos csatlakoztatasa
@D Elektrische aansluiting gesynchroniseerde 24\/-actuatoren
1 3( |& ]2 1 3[ & )2 13 |& ]2 1 3] & )2

24\ = E

@® Conexion eléctrica servomotor 24V
® Ligacao elétrica do atuador 24V

@ 24V-o0s miikodtets szerkezetek villamos csatlakoztatasa
@D Elektrische aansluiting 24V-actuatoren
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THE REFERENCE FOR WINDOW AUTOMATION
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® VENTANA DE FUELLE - ® JANELAS LAMINADAS
& BUKOABLAK - @ KLAPRAMEN

® VENTANA DE BASTIDOR ABATIBLE O CUPULAS )
@ JANELAS SALIENTES OU CUPULAS - ® KIALLO ABLAK VAGY KUPOLAK
@ UITZETRAMEN OF KOEPELRAMEN

W VIGYAZAT! @ INFORMACIO A VESZELY!

@ AZ EREDETI UTASITASOK FORDITASA VERTALING

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

Barmely felszerelési vagy villamos csatlakoztatasi mivelet megkezdése el6tt olvassa el figyelmesen a jelen Gtmutatéba foglalt utasitasokat és
figyelmeztetéseket. A felnasznald kételes elolvasni és a késdbbi hasznalat céljabol megdrizni az Gtmutatot.

HASZNALAT ES KARBANTARTAS

A mikodtetd szerkezet hasznalata soran tartsa be a kovetkez szabalyokat:
A mikodtetd szerkezet nem része az ablak szerkezetének. Bukéablakok esetén mindig szerelje fel a biztonsagi karokat.

Kéz dsszenyomadasanak veszélye Ugyeljen arra, hogy a vezérelt rész nyitasi mozgasa miatt fennalld beszorulas veszélyét elkeriilje.

Amikor a nyilaszaro nyitasat vagy zarasat vezérli, ellendrizze, hogy elegendd tavolsag van-e a személyek és a nyilaszaré mozgo részei kozott,
abban az esetben is, amikor a flistelvezet6 rendszer altal nyitott nyilaszard zarasat vezeérli.

Akészllék hasznalata engedélyezett 8 évesnél id6sebb gyermekek szamara, tovabba csékkent testi, szellemi, illetve érzékeld képességgel
rendelkez8 személyek szamara, illetve a sziikséges ismeretek és tapasztalatok hianyaban egy felelés személy felligyelete mellett, vagy a
késziilék biztonsagos hasznalatara vonatkozo kioktatast kdvetéen, a hasznalatbél szarmazé veszélyek ismeretében.

Ne engedje, hogy gyermekek jatsszanak a készilékkel vagy a vezérlésekkel, beleértve a tavkapcsolokat.

A miikodtetd szerkezet nem igényel rendszeres karbantartast. A miikddtetd szerkezet rendkivili karbantartasat vagy javitasat kizarolag
képesitett szakember végezheti (a gyarto vagy a felhatalmazott szerviz szakembere).

A felhasznalo feladatat képezd tisztitasi és karbantartasi miveleteket ne végezzék gyermekek feltigyelet nélkdil.
Figyelem! A készUlék tapcsatlakozasat bontani kell a tisztitas, a karbantartas és az alkatrészek cseréje alatt.

Legalabb évente egyszer ellendrizze szemrevételezéssel a tapvezeték épségét és azt, hogy nincsenek-e rajta karosodas vagy elhasznalodas
jelei. Ha a tapvezeték sérlilt, azt a veszély elkerllése érdekében gyartonak vagy a markaszerviznek kell kicserélnie.

Vizsgaljia meg gyakran a nyilaszarot, ellendrizze, hogy nem hibas-e a kiegyensulyozasa, nincs-e jele kopasnak vagy a rugok karosodasanak. Ne
hasznalja a nyilaszarot, ha javitasra vagy beallitasra szorul.

Soha ne végezzen beavatkozast a miikddtet6 szerkezeten meghibasodas esetén, ne nyissa fel és ne szerelje le a miikédtet6 részeit, amelyek
védik a mechanizmus belsejét; a késziilék meghibasodasa vagy karosodasa esetén forduljon szakemberhez és ne hasznalja a mikodtetd
szerkezetet, amig meg nem javittatja.

FELSZERELES

A miikédtetd szerkezet felszerelését és csatlakoztatasat megfelel6en képzett, a nyilaszarok motoros hajtasara, a hivatkozott szabvanyokra
&s balesetvédelmi elSirasokra vonatkoz6 szaktudassal rendelkez8 szakember végezze.

A helytelen felszerelés kovetkeztében a miikddtetd szerkezet veszélyes lehet. Tartsa be az dsszes alabbi utasitast.

A mikodtetd szerkezet felszerelési és/vagy leszerelési miveletei alatt, mivel a nyilaszaré nincs nyitott vagy zart allasban régzitve, biztositsa,
hogy az ne csapodhasson be, ezzel megel6zheti a nyilaszaro karosodasat és a felszereld szakember sérilését.

Amennyiben a miikddtetd szerkezetet a talajtol vagy a hozzaférési szinttdl 2,5 m-nél alacsonyabban elhelyezked§ ablakra szereli fel, akkor

a miikodtetd szerkezetet kizarélag nyomdgombos vagy ,..ember jelenlét” lizemmadu vezérléssel (felengedésekor a miikodtetd leall) szabad
kezelni. Ellendrizze, hogy az ,,ember jelenlét” izemmaédi gomb a vezérlési oldalon, jol Iathaté helyen, de a mozgd részektdl tavol legyen
felszerelve. Kivéve, ha kulccsal miikadik, a gombot legalabb 1,5 m magassagban kell felszerelni, idegenek szamara nem elérhetd helyre. Ha a
miik6dtetd szerkezet feliigyelet nélkiil miikadik (automatikus tizem vagy tavvezérlés), ajanlott tovabbi biztonsagi eszkdzoket felszerelni.

A felszerelés el6tt ellendrizze az alabbiakat:

A mikodtet szerkezet teljesitménye legyen megfeleld a nyilaszaré mozgatasahoz (ne haladja meg a miikodtetd adattablajan feltintetett
hatarértéket), vegye figyelembe, hogy a nyilaszarot - féként, ha az tetdablak - az 6nsdlyan tdl a szél, ho, jeg okozta terhelés is terheli (lasd a
.Képletek a hiiz6-vagy toléerd kiszamitasahoz " c. szakaszt).

Semmilyen targy se akadalyozza a nyilaszaré mozgasat.

A miikodtetd szerkezet tablajan feltlintetett hémeérsékletek felelienek meg a felszerelés helyének.

Anyilaszare legyen j6 mechanikai allapotban, legyen megfelelGen kiegyensulyozva, és nyiljon-zarédjon megfelelGen.
A profilok és rogzitések méretezése legyen megfeleld a miikddtetés okozta terhelésnek.

Az alkalmazott pantok és vasalatok tegyék lehetévé a miikodtetd szerkezet teljes nyitasi mozgasi hosszat, ezaltal elkertlhet6 a mikodtetd
haz6- vagy tol6ereje okozta szerkezeti karosodas.

A felszereléshez sziikséges minden tartozék alljon rendelkezésre (lasd a ,Felszerelési tartozékok” c. szakaszt).

A nyilaszaré nyitasat ne korlatozzak biztonsagi kiegészit6k vagy a nyitas ne legyen kisebb a miikadtets mozgasi hosszanal, mivel ez a miikodtetst
vagy a nyilaszarot karosithatja.

A MUKODTETO SZERKEZETRE VONATKOZO MEGJEGYZESEK

A miikodtet6 szerkezet megfelel a vonatkozo érvényes iranyelveknek. A biztonsagos miikodést a felszerelési célorszagban hatalyos biztonsagi
el6irasok betartasa szavatolja.

A m(ikodtetd szerkezet kizardlag beltéri hasznalatra alkalmas, és megfelel&en biztositani kell a froccsend viz illetve vizsugarak elleni védelmét.
Ne szerelje fel a mikodtetd szerkezetet a nyilaszaré kiils6 oldalara.

A JOTALLASRA VONATKOZO MEGJEGYZESEK

Ajelen utasitasok be nem tartasa esetén a jotallas érvényét veszti, és a gyartd mentesiil a felelgsség aldl. A gyartd nem vallal felelgsséget az
el6irasoknak és a szabvanyoknak a jelen kézikdnyv megjelenése utan bekdvetkezg valtozasaiért.
A miikodtetd szerkezet felszerelésekor kizarélag a gyartd/markakereskedd kataldégusaban szerepld, eredeti alkatrészeket hasznaljon.

A TERMEK LEIRASA

Linearis elektromos mikodtetd szerkezet lancos miikddéssel az alabbi nyilaszarok mozgatasara: kiallé ablakok, bukdablakok és kupolak.
A terméknek a rendeltetésszer(i hasznalattol eltérd alkalmazasa csak a gyarto elézetes felhatalmazasaval engedélyezett.
A komplett rendszer szallitoja felelés annak ellenérzéséért, hogy a rendszer megfelel-e a vonatkozé szabvanyok elirasainak.
Zajszint: LpA < 70 dB(A).

MUSZAKI JELLEMZOK

MODELL Micro Evo1 110-240V AC Micro Evo1 24V DC

H{z6/nyomoerd 300/300N

Rendelkezésre allo I6ketek 100, 200, 300, 400 mm

Feszliltség 110-240V ~ (50-60 Hz) 24V DC
Teljesitmény 25W 24 W
Sebesség névleges terhelésen 12.5mm/s 12.5mm/s

A késziilék besorolasi osztalya I 1l

Uzemciklusok 4
Min/max. miikodési hémérséklet -10/+60°C
Erintésvédelmi osztaly P32

TOLO- VAGY HUZOERO KISZAMITASI KEPLETEK (C ABRA)

F = A m(ikodtetd szerkezet ereje (Kg) | P = A nyilaszaro témege (Kg)| C = Nyitasi mozgasi hossz (mm) [H = A nyilaszaré magassaga (mm) |Cn = Hoterhelés (Kg)

300 mm 400 mm
200 mm r\ T
5 T )
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Declaracion de conformidad disponible en la pagina Web - A Declaragao de conformidade pode ser consultada no site Web
A weboldalon talalhat6 a megfelel6ségi nyilatkozat - Conformiteitsverklaring beschikbaar op de internetsite

www.mingardimotor.com

ADATTABLA (D ABRA)

1- TERMEKKOD 2 - TERMEK NEVE 3 - FESZULTSEG &4 - TELJESITMENY 5- CE JELZES

6 - A GYARTO CIME 7 - LEGNAGYOBB MOZGAS! | 8 - HUZOERO ES 9 - UZEMCIKLUSOK 10 - IP ERINTESVEDELMI

HOSSZ NYOMOERQO OSZTALY

11 - MUOKODESI 12 - VONALKOD

oODE 13 - AZONOSITO ADATOK
HOMERSEKLETEK

GYARTASI TETEL

UTMUTATO AZ ELEKTROMOS HALOZATI BEKOTESHEZ

A vezérlg elektromos rendszerek feleljenek meg a telepitési célorszagban hatalyos szabvanyoknak.
Az aramitésveszély elkerilése érdekében bontsa a vezérlések tapcsatlakozasat, miel6tt munkat végezne a miikddtetékon vagy az elektromos
rendszeren.
A tapellato rendszert Ggy kell kialakitani, hogy a miikodtetd szerkezet tapellatasa nem maradhat bekapcsolva a végallasok elérésekor. Ha tavv-
ezérl6 eszkozt hasznal, akkor annak csak a szlikséges ideig kell biztositania a miikodtetd tapellatasat.
A vezérlg aramkor elé a taphalézaton kotelezd beiktatni egy tobbpolusi megszakitot, melynek érintkezétavolsaga legalabb 3 mm.
Az elektromos vezetékeket az egyes rendszer igényeinek megfelelgen kell méretezni, a minimalis keresztmetszet 1 mm?’.
A halozati csatlakoztatast megfeleld hosszlsagu, a leagazo dobozig éré kabelekkel kell kialakitani, a dobozt a miikodtetd mellett kell elhelyezni.
Az ,ember jelenlét” vagy azonos tipusl vezérlésénél mindig szereljen fel kétpolusi atkapcsolé gombokat, amelyeken az OFF pozicio kdzépen
helyezkedik el. Ne hasznaljon olyan gombokat , amelyekkel egyidejlleg felemelkedés és leereszkedés is kapcsolhatd.
A miikodtethoz mellékelt kabelt a biztonsagi szabvanyoknak megfelelGen terveztiik. A hasznalt kabel HO5VV-F 5x0,75mm? (110-240V AC
valtozat) vagy SiHF 3x1mm? (24V DC valtozat) tipusl. Ha a tapkabel sériilt, azt a veszély elkertlése érdekében gyartonak vagy a felhatalmazott
markaszerviznek kell kicserélnie. A miikddtet6t parhuzamosan lehet bekotni.
Az olyan alkalmazas esetében, ahol nincs szinkronizalas, csak a tapvezetékeket kosse be és szigetelje a szinkronizalas vezetékeit.
Ha a telepitend® miikédtetd szerkezet 24V DC valtozatd, a halozati csatlakozast kettds szigetelés, alacsony biztonsagi fesziltség(i (SELV), az
alkalmazasnak megfelel& méretezésii tapegységgel kell biztositani, melynek jellemz6i: 24 V DC + 10% névleges fesziiltség és 3 A-es névleges
aramergsség.
Az elektromos hal6zati bekdtés soran tartsa be a mellékelt kapcsolasi rajzok el6irasait (110-240V AC valtozat - A abra, 24V DC valtozat - B abra).

FELSZERELESI TARTOZEKOK A MUKODTETO SZERKEZETHEZ (E ABRA)

0SSZESZERELESI UTASITASOK

A felszereld szakember felel6s a miikddtetd szerkezet helyes felszereléséhez és miikodéséhez szlikséges eszkozok meglétének ellendrzéséért.
A rogzitécsavarokat a nyilaszaro jellemzdinek megfelelGen kell kivalasztani. A felszerel6 szakember csak akkor hasznalja a tartozék csavarokat,
ha azok megfelelnek az alkalmazasnak, sziikség esetén cserélje ki megfeleld méretl és hosszlsagl csavarokra.

Ha szinkronizaltan kivan izemeltetni t8bb mikddtetd szerkezetet, akkor a felszerelés elstt végezze el a ,TOBB MUKODTETO SZERKEZET
SZINKRONIZALT UZEMELTETESE" . szakaszban leirt eljarast.

A mikodtetd szerkezet egyediil valo mikodésre van beallitva, és az egyszerdi felszerelés céljabol mar nyitott lanccal szallitjuk. Miutan csatlakoztatta az
elektromos halézathoz és beallitotta a kivant mozgasi hosszt (lasd ,A NYITASI VEGALLAS BEALLITASA" c. szakaszt), az elsd vezérléskor automatikusan
elvégzi a zarasi végallas beallitasat és hasznalatra készen all.

A nyilaszarora valo felszereléskor tartsa be az alabbi utasitasokat és a mellékelt abrakon lathato eljarasokat:

A KIALLO ABLAKOKRA ES KUPOLAKRA VALO FELSZERELES LEIRASA

1. Jeldlje ki a nyilaszaré és a vaz kdzépvonalat, majd készitse el a furatokat a vazon és a nyilaszaron a megadott méretek betartasaval (F abra).

Tobb tolasi pont esetén ossza fel a nyilaszarot egyenld részekre.

2. Szerelje a kengyeleket a vazra, ellendrizze a vizszintes és fliggtleges irany( egybeesést (G abra).

3. Szerelje fel a nyilaszaré mozgo részére az ablak csatlakozot és forditsa el a rogzit6 kart teljes nyitasig (H abra).

4. Szerelje fel a m(ikodtetét a tartd kengyelekre az abra szerint és rogzitse a csapokkal (I abra).

5. Ellendrizze, hogy a lanc végzddése tokéletesen egybeessen az ablak csatlakozoval (L abra). Ellenkezd esetben lazitsa meg a csavarokat és
helyezze at a kengyelt a rajta levd nyilasok segitségével.

6. lllessze be a lanc végzédését a csatlakozoba és forditsa el a rogzits kart teljes zarasig, és rogzitse a csavarral.

7. Nyomja meg az egyik vezérlést (nyitas vagy zaras) és tartsa nyomva, mig a nyilaszaro teljesen nem zarul, ezutan kapcsolja ki a mikodtetst
és varjon kb. 2 masodpercet. Figyelem! A mivelet alatt a lanc elsé mozgasa zarast végez, mivel a miikddtetd szerkezetnek meg kell talalnia és
memorizalnia kell az (tkdzési végallast.

8. Végezzen el egy teljes nyitasi és zarasi mozgatast és ellendrizze, hogy a miikodtetd szerkezet mozgasi hossza megfelel6-e és hogy a
nyilaszaro tokéletesen zarodik-e, valamint a lanc lassit-e a vegallas kozelében. Ha ezek a feltételek teljestlnek, a mikodtetd szerkezet
hasznalatra kész. Ellenkezd esetben madositsa a végallast (lasd a ,VEGALLASOK SZABALYOZASA" c. szakaszt.

A BUKOABLAKOKRA VALO FELSZERELES LEIRASA

1. Jeldlje ki a nyflaszaro és a vaz kozépvonalat, majd készitse el a furatokat a vazon és a nyilaszarén a megadott méretek betartasaval (F abra).
Tobb tolasi pont esetén ossza fel a nyilaszarot egyenld részekre.
2. Szerelje fel a kengyeleket a vazra, ellendrizze a vizszintes és fliggéleges iranyl egybeesést (G abra).

. Szerelje fel a nyilaszaré mozgo részére a csatlakozot (H abra).

. Szerelje fel a miikodtet6t a tartd kengyelekre az abra szerint és rogzitse a csapokkal (L abra).

. Ellendrizze, hogy a lanc végzddése tokéletesen egybeessen az ablak csatlakozoval (L abra). Ellenkezd esetben lazitsa meg a csavarokat és
helyezze at a kengyelt a rajta levd nyilasok segitségével.

. Kapcsolja a lanc végzddését az ablak csatlakozohoz, szerelje fel a kengyel eliils6 részét és rogzitse a csavarral.

. Nyomja meg az egyik vezérlést (nyitas vagy zaras) és tartsa nyomva, mig a nyilaszaro teljesen nem zarul, ezutan kapcsolja ki a miikédtetst
és varjon kb. 2 masodpercet. Figyelem! A mivelet alatt a lanc els§ mozgasa zarast végez, mivel a miikodtetd szerkezetnek meg kell talalnia és
memorizalnia kell az Gitkozési végallast.

8. Végezzen el egy teljes nyitasi és zarasi mozgatast és ellendrizze, hogy a miikddtetd mozgasi hossza megfelelé-e és hogy a nyilaszaro

tokéletesen zarodik-e, valamint a lanc lassit-e a végallas kozelében. Ha ezek a feltételek teljesiilnek, a miikodtetd szerkezet hasznalatra kész.

Ellenkez6 esetben médositsa a végallast (lasd a ,VEGALLASOK SZABALYOZASA" c. szakaszt.
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VEGALLASOK SZABALYOZASA

NYITASI VEGALLAS

Alanc négy végallasi pozicidja valaszthato. A nyitasi végallas a kabel kimeneténél talalhatd valasztokapcsoloval szabalyozhatd (M abra).
Avégallas kivalasztasa utan végezzen el nyitast és ellenérizze, hogy a miikddteté mozgasi hossza megfelel-e a beallitott mozgasi hossznak.
Ellenkezd esetben ellendrizze a valasztokapcsol6 allasat és allitsa be a kivant mozgasi hosszt.

ZARASI VEGALLAS
A miikodtetd szerkezet elektronikus zarasi végallas-szabalyozassal van felszerelve. A végallas helyes beéllitasa nagyon fontos, mivel lehetévé
teszi, hogy a miikddtetd szerkezet minden zaraskor megfelel& nyomast gyakoroljon a témitésre, a mechanikus szervek tdlterhelése nélkil. A

mikodtetd szerkezet automatikusan elvégzi a végallas szabalyozasat az lizembe helyezés soran, de ha a felszerelés utan a az alabbiakban leirt
problémak mertilnek fel, a zarasi végallas (jbol beallithat6 az alabbiakban leirt eljaras szerint.

A ZARASI VEGALLAS BEALLITASA
A zarasi végallas beallitasahoz el6szor csatlakoztassa a miikodtetd szerkezetet az elektromos hal6zathoz (lasd az L, UTMUTATO AZ ELEKTROMOQS
HALOZATI CSATLAKOZTATASHOZ" c. szakaszt).
= amikor az ablak nem zarodik teljesen és/vagy a tomitésre nem hat nyomas.

= amikor a lanc nem lassit a zarasi végallashoz kdzelitéskor a zarasi mozgas soran;
= amikor a nyilaszarot (vagy a nyilaszaré tomitéseit) kicseréli;

A végallasi pozicio beallitasahoz tartsa be a kdvetkezd Gtmutatast:

. Allitsa a kabel kimenete melletti valasztokapcsolot S allasba (M abra).

2. Kapcsolja be a motor tapellatasat barmelyik vezérlés (nyitas vagy zaras) megnyomasaval, tartsa nyomva a vezérlést, ekdzben allitsa a valasztokapcsolot
a kivant mozgasi hosszra. A fenti médon tartsa fenn a motor tapellatasat és varjon mintegy 2 masodpercet, ezalatt a lanc meger6sité feedback mozgast
végez (rovid el6re-hatra mozgas).

3. A végallas beallitasanak befejezéséhez sziikséges, hogy a miikddtetd szerkezet fel legyen szerelve a tartokengyelekre és a lanc vége az ablakon levd
csatlakozéhoz kapcsolodjon.

4. Nyomja meg az egyik vezérlést (nyitas vagy zaras) és tartsa nyomva, mig a nyilaszaro teljesen nem zarul, ezutan kapcsolja ki a tapellatast és varjon kb.

2 masodpercet. Figyelem! A mivelet alatt a lanc elsé mozgasa zarast végez, mivel a miikddtetd szerkezetnek meg kell talalnia é&s memorizalnia kell az

tkozesi vegallast.

A végallas beallitasi eljarasa ezzel befejezdott, a motor ezutan mindig lassit a zarasi végallashoz kozelitve.

. Végezzen el egy teljes nyitasi és zarasi mozgatast és ellendrizze, hogy a miikodtetd szerkezet mozgasi hossza megfelel§-e és hogy a nyilaszard

tokéletesen zarodik-e, valamint a lanc lassit-e a végallas kozelében. Ha ezek a feltételek teljestilnek, a miikodtetd szerkezet hasznalatra kész. Ellenkez6
esetben ismételje meg a végallas beallitasat.
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TOBB MUKODTETO SZERKEZET SZINKRONIZALT UZEMELTETESE

w A miikodteto szerkezet egyeddl valo miikddésre van beallitva, ezért ha szinkronizaltan kivan tizemeltetni tébb miikodtet6t, végezze el az alabbi

eljarast.

A szinkronizalasi eljarashoz el6szor csatlakoztassa mikadtetd szerkezeteket az elektromos halozathoz és csatlakoztassa egymashoz a
szinkronizalashoz sziikséges vezetékeket (lasd az ,UTMUTATO AZ ELEKTROMOS HALOZATI CSATLAKOZTATASHOZ" c. szakaszt).
Ha az alkalmazas két vagy tobb tolasi pontot igényel, legfeljebb 4, egymassal szinkronizalt miikodtetd szerkezet szerelhetd fel. Amennyiben az
egyik mikodtetd szerkezet mechanikai vagy elektromos hiba miatt nem mikadik, a tobbi miikddtetd is leall a nyilaszard épségének biztositasa
céljabol.
Ha a mar meglevd konfiguracio esetében sziikségessé valik a 2701006, 2701007, 2701012, 2701015, 2701016 és 2701014 kddszami
termékek egyikének cseréje, akkor ajanlott az Gj terméket vezérlg kézpontként (MASTER) hasznalni és megismételni a kovetkez szakaszban
leirt szinkronizalasi eljarast. Végezzen el néhany prébaciklust a motorok szinkronizalt miikodésének ellendrzése céljabal.

Mindegyik mikddtetd szerkezet altal kifejtett er6 megegyezik az egyedili miikodésnél hatd ervel, tehat az 6sszes er6 az dsszes tolasi pont

erejének osszege lesz.

A szinkronizalt m{ikodtetk sebessége kicsivel alacsonyabb lehet az egyeddili mikodési sebességnél.

Tobb (legfeljebb 4) m{ikédtetd szinkronizalasahoz jarjon el az alabbi Gtmutatas szerint:

. Gy6z&djon meg arral, hogy a lancvegzédesek egybeesnek-e, ellenkezd esetben nem kapcsolhatok az ablakon levé csatlakozohoz.

2. Allitsa az dsszes motor valasztokapcsoldjat S allasba. A valasztokapcsold a kabel kimeneténél talalhaté (M abra).

. Kapcsolja be a motorok tapellatasat barmelyik vezérlés (nyitas vagy zaras) megnyomasaval, tartsa nyomva a vezérlést, és ekozben allitsa csak
az egyik valasztokapcsolot a kivant mozgasi hosszra. A fenti médon tartsa fenn a motorok tapellatasat és varjon mintegy 2 masodpercet,
ezalatt a lancok megerd@sit6 feedback mozgast végeznek (rovid el6re-hatra mozgas). Ezutan kapcsolja ki a miikodtetéket és varjon kb. két
masodpercet. Nagyon fontos, hogy csak az egyik miikodtetdn valassza ki a mozgasi hosszt, ez fog vezérlskozpontként tizemelni.

. A szinkronizalas befejezéséhez sziikséges, hogy a miikodtetd szerkezetek fel legyenek szerelve a tartokengyelekre és a lancvégzédések az
ablakon levd csatlakozokhoz kapcsolodjanak.

. Nyomja meg az egyik vezérlést (nyitas vagy zaras) és tartsa nyomva, mig a nyilaszaro teljesen nem zarul, ezutan kapcsolja ki a tapellatast és
varjon kb. 2 masodpercet. Figyelem! A miivelet alatt a lancok els6 mozgasa zarast végez, mivel a miikddtet6 szerkezeteknek meg kell talalniuk
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. A szinkronizalasi eljaras befejez&dott és ettdl kezdve a motorok szinkronizaltan miikodnek és mindig lassitanak a zarasi végallashoz kozelitve.

. Végezzen el egy teljes nyitasi és zarasi mozgatast és ellendrizze, hogy a mlikddtetd szerkezetek mozgasi hossza megfelelé-e és hogy a
nyilaszaro tokéletesen zarodik-e, valamint a lancok lassitanak-e a végallas kozelében. Ha ezek a feltételek teljestilnek, a miikodtetd szerkezetek
hasznalatra készek. Ellenkezg esetben ellendrizze, hogy helyesen elvégezte-e a fenti Iépéseket.

VESZHELYZETI MUVELETEK, KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Q Figyelem, ha leszereli a m{ikddtetd szerkezetet, az ablakot nem tartja a lanc, ezért kinyilhat vagy zarédhat és karosithatja a nyilaszarot és/vagy
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személyi sériiléseket okozhat.

Amennyiben meghibasodas vagy rendellenes miikodés miatt, illetve karbantartas vagy tisztitas céljabal le kell szerelni a m{ikddtet6t a nyilaszaréral, végezze

el az alabbi mveleteket:

1. Bontsa a miikodtet6 szerkezet taparamellatasat;

2. Lazitsa meg a csavart az ablak csatlakozon és forditsa el a rogzitd kart teljes nyitasig. Bukoablakok esetén csavarja ki teljesen a kengyel ellils6 részét
rogzité csavart, vegye ki a csavart és szerelje le a kengyel ellils6 részét.

3. Hlzza ki a lanc végét az ablak csatlakozd belsejébdl.

4. Csavarja ki a két rogzit6 csapot, amelyek a miikodtetét a tartokengyelekhez rogzitik.

5. Vegye le a mikodtetd szerkezetet a nyilaszarorol.

GYIK (gyakori kérdések)

Probléma Oka Megoldasa

A m{ikodtetd szerkezet zaraskor
nem lassit a zarasi végallashoz
kozelitéskor.

~ \Vegezze el a beallitast
(lasd ,A ZARASI VEGALLAS BEALLITASA" c. szakaszt).

W LET OP! ® INFORMATIE A GEVAAR!

@ VERTALING VAN DE ORIGINELE INSTRUCTIES

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Alvorens de actuatoren te installeren en/of aan te sluiten wordt ten zeerste aanbevolen de waarschuwingen en de instructies in dit blad met de grootste
aandacht te lezen. De gebruiker dient kennis te nemen van de hierin opgenomen aanwijzingen en deze te bewaren voor eventuele toekomstige raadpleging.

GEBRUIK EN ONDERHOUD

Neem gedurende het gebruik van de actuator de volgende gedragsregels in acht:
De actuator is geen structureel orgaan van het raam. Monteer bij klapramen altijd de veiligheidsstangen.

Beknellingsgevaar van de handen. Zorg ervoor dat beknelling door de opening van het bestuurde gedeelte wordt vermeden.

Zorg er tijdens het bedienen van de opening of sluiting van het raam voor dat er voldoende ruimte is tussen de personen en de bewegende delen
van het raam, ook als u een raam sluit dat door een rookafvoersysteem is geopend.

Het apparaat mag gebruikt worden door kinderen ouder dan 8 jaar en door personen met verstandelijke, lichamelijke en zintuiglijke beperkingen
of met onvoldoende ervaring of kennis, mits ze onder streng toezicht staan en bekend zijn met het veilig gebruik van het apparaat en de risico’s
die eraan verbonden zijn.

Laat kinderen niet spelen met het apparaat of met de bedieningen, inclusief de afstandsbedieningen.

De actuator vereist geen onderhoud. Buitengewone onderhoudswerkzaamheden of reparaties van de actuator mogen uitsluitend door
gekwalificeerd personeel worden uitgevoerd (de fabrikant of een erkend servicecentrum).

De door de gebruiker uit te voeren reiniging en het onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen, tenzij ze onder toezicht staan.
Let op! Het apparaat moet tijdens reiniging, onderhoud en vervanging van de onderdelen van de voedingsbron zijn losgekoppeld.

Controleer minstens één maal per jaar visueel of de elektrische voedingskabel niet beschadigd is en of er geen andere tekenen van slijtage of
beschadigingen aanwezig zijn. Bij beschadiging van de elektrische voedingskabel moet deze door de fabrikant of door de technische servicedienst
worden vervangen om mogelijke gevaren te voorkomen.

Onderzoek het kozijn regelmatig op eventuele onbalans en tekenen van slijtage of beschadiging van de veren. Gebruik het kozijn niet als het
gerepareerd of afgesteld moet worden.

\/oer bij een storing nooit werkzaamheden aan de actuator uit, open of demonteer geen onderdelen van de actuator die de toegang tot het
interne mechanisme blokkeren. Wend u bij een storing of schade van het apparaat tot gespecialiseerd personeel en neem de actuator niet meer
in gebruik totdat hij gerepareerd is.

INSTALLATIE

De montage en de aansluiting op het elektriciteitsnet van de actuator dienen uitsluitend door gespecialiseerd personeel uitgevoerd te
worden met de juiste professionele voorbereiding en met specifieke kennis op het gebied van gemotoriseerde sluitingen, de desbetreffende
technische voorschriften en de veiligheidsvoorschriften.

Een onjuiste installatie kan de actuator gevaarlijk maken. Derhalve moeten alle hierna volgende instructies opgevolgd worden.

Omdat het raam tijdens de montage en/of demontage van de actuator niet in de open of gesloten stand geblokkeerd is, moeten de juiste
maatregelen worden getroffen om te voorkomen dat het raam onvoorzien dichtslaat, aangezien dat kan leiden tot stoten, het breken van het
raam en verwonding van de gebruiker.

Bij installatie van de actuator op een raam op een hoogte van minder dan 2,5 m van de vloer of een ander toegankelijk vlak, mag de actuator
alleen worden bediend door een drukknop of een dodemansbediening (als de knop wordt losgelaten, stopt de actuator). Het wordt aanbevolen
om ervoor te zorgen dat de dodemansknop zich binnen het directe gezichtsveld van het bediende deel bevindt, maar uit de buurt van de
bewegende delen. Deze knop moet op een minimale hoogte van 1,5 m worden geinstalleerd en mag niet voor iedereen toegankelijk zijn, tenzij
de knop alleen met een sleutel kan worden ingeschakeld. Als de actuator zonder toezicht werkt (automatische werking of werking met
bediening op afstand) is het wenselijk aanvullende veiligheidsvoorzieningen te installeren.

Controleer het volgende alvorens tot de installatie over te gaan:

Het prestatievermogen van de actuator moet toereikend zijn voor het bewegen van het raam (de waarden op het typeplaatje van de actuator mogen
niet overschreden worden), omdat op het raam, en in het bijzonder op een dakraam, naast het eigen gewicht, 66k wind-, sneeuw- of ijsdruk extra
belastend kunnen werken (zie paragraaf ‘Formules voor de berekening van de duw- of trekkracht).

De beweging van het raam mag door geen enkel voorwerp worden belemmerd.
De temperaturen die op het gegevensplaatje van de actuator vermeld zijn, moeten geschikt zijn voor de plek waar deze wordt geinstalleerd.
Het raam moet in een goede mechanische staat verkeren, goed uitgebalanceerd zijn en moet correct openen en sluiten.

De profielen en bevestigingen moeten de juiste afmetingen hebben om bestand te zijn tegen de spanningen die door de inschakeling worden
veroorzaakt.

De gebruikte scharnieren en ijzerwaren moeten de volledige opening van de actuator mogelijk maken om schade aan de structuur door de
duw- of trekkracht van de actuator te voorkomen.

Alle accessoires die nodig zijn voor de installatie moeten beschikbaar zijn (zie paragraaf ‘Montageaccessoires’).

De opening van het raam mag niet beperkt worden door veiligheidsaccessoires of kleiner zijn dan de slag van de actuator, omdat de actuator of
het raam hierdoor beschadigd kunnen worden.

INFORMATIE OVER DE ACTUATOR

De actuator voldoet aan de geldende richtlijnen. Een veilige werking wordt uitsluitend verzekerd als de installateurs de veiligheidsvoorschriften in
acht nemen die in uw land van kracht zijn.

De actuator is alleen bestemd voor binnengebruik en moet goed worden beschermd tegen spatten en/of waterstralen die hem kunnen beschadigen.
Installeer de actuator niet aan de buitenkant van het raam.

OPMERKINGEN VOOR DE GARANTIE

Indien deze aanwijzingen niet worden nageleefd komen de aansprakelijkheid en de garantie van de fabrikant te vervallen. De fabrikant is niet
aansprakelijk voor wijzigingen van de voorschriften en normen die na de uitgave van deze handleiding zijn ingevoerd.
Installeer de actuator uitsluitend met originele accessoires die in de catalogus van de producent/erkende verkoper zijn opgenomen.

BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT

Elektrische lineaire actuator met kettingaandrijving ontworpen voor de beweging van: uitzetramen, klapramen en koepelramen.
Het gebruik van het product voor andere dan de hier vermelde toepassingen, moet vooraf door de fabrikant worden goedgekeurd.
Het is de taak van de leverancier van het complete systeem om te controleren of aan de bindende normen is voldaan.
Geluidsniveau: LpA < 70 dB(A).

TECHNISCHE GEGEVENS

Akivalasztott mozgasi hossz nem Ellen&rizze a valasztokapcsolé allasat és allitsa be a
megfeleld. kivant mozgasi hosszt.

MODEL Micro Evo1 110-240V AC Micro Evo1 24V DC

Duw- en trekkracht 300/300N

A miikodtetd szerkezet mozgasi

. Kapcsolja le a lancot az ablak csatlakozordl és ellendrizze,
hossza nem megfeleld.

hogy a biztonsagi karok beallitasa lehetveé teszi-e az ablak nyitasat
a miikodtetd szerkezet mozgasi hosszanal valamivel
nagyobb mértéekben.

A nyilaszaré nyitasat korlatozzak a
biztonsagi karok (bukéablakon).

Beschikbare slagen 100, 200, 300, 400 mm

Ellendrizze a szinkronizald vezetékek csatlakoztatasat
(lasd az ,UTMUTATO AZ ELEKTROMOS HALOZATI
CSATLAKOZTATASHOZ" c. szakaszt).

A szinkronizal6 vezetékek nincsenek
csatlakoztatva.

Spanning 110-240V ~ (50-60 Hz) 24\ DC
\Vermogen 25W 24 W
Nominale snelheid belast 12.5mm/s 12.5mm/s

Ellendrizze a valasztokapcsol6 allasat: egy kivételével az 6sszes
A valasztékapcsold nincs a megfeleld miikodtetén S allasban kell lennie

allasban. (lasd a,TOBB MUKODTETO SZERKEZET SZINKRONIZALT
UZEMELTETESE" c. szakaszt).

A szinkronizalt m(ikodtetd
szerkezetek miikodése nem
egyenletes.

Apparaat van de klasse Il Il

Végezze el ismét a szinkronizalasi eljarast
(lasd a, TOBB MUKODTETO SZERKEZET SZINKRONIZALT
UZEMELTETESE" c. szakaszt).

A szinkronizalasi eljaras nincs helyesen
elvégezve.

Bedrijfscycli 4
Min/max bedrijfstemperatuur -10/+60°C
Beschermingsklasse P32

Ellendrizze a tapvezetékek csatlakoztatasat
(lasd az ,UTMUTATO AZ ELEKTROMOS HALOZATI
CSATLAKOZTATASHOZ" c. szakaszt).

Nincs tapellatas vagy a tapvezetékek
nincsenek bekaotve.
A szinkronizalt m{ikodtetd

FORMULES VOOR DE BEREKENING VAN DE DUW- OF TREKKRACHT (AFB. C)

szerkezetek nem mikddnek. Py - . Cpzo- o .
Ellen&rizze a valasztokapcsolo allasat: egy kivételével az 0sszes

mikodtet6n S allasban kell lennie (lasd a ,TOBB MUKODTETO
SZERKEZET SZINKRONIZALT UZEMELTETESE" c. szakaszt).

A valasztékapcsold nincs a megfelel6
allasban.

F = Kracht van de actuator (Kg) | P = Gewicht van het raam (Kg) | C = Openingsslag (mm) | H = Hoogte van het raam (mm) | Cn = Sneeuwbelasting (Kg)

A TERMEK SEMLEGESITESE

A terméket nem szabad a vegyes haztartasi hulladék kozé helyezni, hanem le kell adni a szelektiv gy(ijt6telepeken az anyagok dsszegydjtése

és (jrahasznositasa, valamint a potencialis egészség- és kornyezetkarosodas megelézése céljabol. Tajékozodjon az elektromos és elektronikus

termékekre vonatkozo, hatalyos szelektiv hulladékkezelési térvényekre vonatkozoan és tartsa be a helyi elgirasokat.

Tartsa be a hulladékok semlegesitésére vonatkozo helyi eléirasokat és ne helyezze az eldregedett terméket a haztartasi hulladék kozé.

A termékek cimkéjén lathat6 athazott szemétgyjto tartaly szimbélum jelzi, hogy a terméket a tobbi hulladéktal elkiilonitve kell begydijteni.
I  /mennyiben a késziilék elemekkel miikadik, tajékozodjon az elemek szelektiv hulladékkezelésére vonatkozo helyi elGirasokkal kapcsolatban és

ne helyezze az elemeket a vegyes haztartasi hulladék kozé.

TYPEPLAATIE (AFB. D)

1- PRODUCTCODE 2 - NAAM PRODUCT 3 - SPANNING 4 - VERMOGEN 5 - CE-MARKERING

6 - ADRES VAN DE
FABRIKANT

7 - MAXIMALE SLAG 8 - DUW- EN TREKKRACHT 9 - BEDRIJFSCYCLI 10 - BESCHERMINGSKLASSE IP

13 - IDENTIFICATIEGEGEVENS
PRODUCTIEPARTIJ

11 - BEDRIJFSTEMPERATUUR | 12 - STREEPJESCODE

INSTRUCTIES VOOR DE AANSLUITING OP HET ELEKTRICITEITSNET

De elektrische bedieningsinstallaties moeten voldoen aan de voorschriften die in het land van installatie van kracht zijn.

Koppel de bedieningen los van de voedingsspanning voordat u werkzaamheden aan de actuatoren of de elektrische installatie uitvoert om
gevaar voor elektrische schokken te voorkomen.

Het netvoedingssysteem moet zodanig worden gerealiseerd dat de actuator niet gevoed blijft als de eindstand is bereikt. Bij gebruik van een
afstandsbedieningsapparaat moet deze de actuator alleen voor de benodigde tijd voeden.

Bovenstrooms van het bedieningscircuit moet verplicht een meerpolige scheidingsinrichting van het voedingsnet worden geinstalleerd met een
opening tussen de contacten van minstens 3 mm.

De elektrische kabels moeten goed gedimensioneerd worden op basis van de eisen van elke afzonderlijke installatie en moeten hoe dan ook een
diameter hebben van niet minder dan 1 mm?.

De aansluiting op het elektriciteitsnetwerk moet plaatsvinden met kabels die lang genoeg zijn om de aftakdoos te bereiken, die in de buurt van
de actuator moet zijn geplaatst.

Installeer altijd bipolaire schakelknoppen met centrale OFF-stand met ‘dodemansbediening’ of een soortgelijke bediening.

Gebruik geen knoppen waar stijging en daling tegelijk kunnen worden ingeschakeld.

De bij de actuator geleverde kabel is ontworpen in overeenstemming met de veiligheidsvoorschriften. De gebruikte kabel is van het type
HO5VV-F 5x0,75mm? (110-240V AC-uitvoering) of SiHF 4x1mm? (24V DC-uitvoering). Bij beschadiging van de voedingskabel moet deze door
de producent of door zijn erkende servicedienst worden vervangen om mogelijke gevaren te voorkomen. De actuator mag parallel worden
aangesloten.

Bij een toepassing zonder synchronisatie moeten alleen de voedingskabels worden aangesloten en moeten de synchronisatiekabels worden
geisoleerd.

Indien de 24V DC-uitvoering van de actuator moet worden geinstalleerd, moet de aansluiting op het elektriciteitsnet worden uitgevoerd met een
voedingseenheid met dubbele isolatie (SELV) met een zeer lage veiligheidsspanning die op geschikte wijze gedimensioneerd is met de volgende
kenmerken: nominale spanning 24V DC = 10% en nominale stroom 3 A.

Voor de aansluiting op het elektriciteitsnet is het aanbevolen om de aanwijzingen in de bijgevoegde schema'’s te volgen (110-240V AC-uitvoering
afb. A, 24V DC-uitvoering afb. B).

MONTAGE-ACCESSOIRES VAN DE ACTUATOR (AFB. E)

MONTAGE-INSTRUCTIES

De installateur dient te controleren of alle geschikte gereedschappen voor een correcte installatie en werking van de actuator beschikbaar zijn.

W De bevestigingsschroeven moeten door de installateur worden gekozen op basis van de kenmerken van het raam. Het wordt de installateur
aanbevolen om alleen de bijgeleverde schroeven te gebruiken als deze geschikt zijn voor de toepassing. \lervang ze eventueel door schroeven
met geschikte afmetingen en lengten.

Als u meerdere actuatoren synchroon wilt laten werken, moet voordat u overgaat tot montage de procedure worden uitgevoerd die is
beschreven in de paragraaf 'SYNCHRONE WERKING VAN MEERDERE ACTUATOREN:

De actuator is geschikt om alleen te werken en wordt geleverd met reeds geopende ketting voor een eenvoudige installatie. Na de aansluiting op het elektri-
citeitsnet en de selectie van de gewenste slag (zie paragraaf ‘EINDAFSTELLING VOOR HET OPENEN'), voert hij bij de eerste bediening automatisch de eindaf-
stelling voor het sluiten uit en is hij klaar voor gebruik.

Voor de installatie wordt geadviseerd om de volgende aanwijzingen en de bijgevoegde tekeningen in acht te nemen:

BESCHRIJVING VAN DE MONTAGE OP NAAR BUITEN OPENENDE RAMEN EN KOEPELRAMEN

1. Bepaal en trek de middellijn van het raam en het kozijn en boor de gaten in het kozijn en het raam bij de aangegeven maten (afb. F).
Bij meerdere duwpunten moet het raam in gelijke delen worden verdeeld.
2. Bevestig de beugels aan het kozijn en controleer de uitlijning in zowel horizontale als verticale richting (afb. G).
3. Monteer de raambevestiging op het beweegbare deel van het raam en draai de blokkeerhendel tot hij volledig is geopend (afb. H).
4, Monteer de actuator op de steunbeugels zoals in de afbeelding is weergegeven en blokkeer hem door de desbetreffende pennen vast te
draaien (afb. I).
. Controleer of het uiteinde van de ketting goed is uitgelijnd met de raambevestiging (afb. L). Zo niet, dan moeten de bevestigingsschroeven
worden losgedraaid en moet de beugel correct worden geplaatst met de gleuven op de beugel.
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daarna met de schroef.

7. Druk op een willekeurige bediening (opening of sluiting) en houd hem vast tot het raam volledig gesloten is. Schakel de actuator daarna uit en
wacht ongeveer twee seconden. Let op! Tijdens deze handeling is de eerste beweging die de ketting maakt een sluitende beweging, omdat de
actuator de eindstand moet vinden door tegendruk en moet opslaan.

8. Voer een complete opening en sluiting uit om na te gaan of de slag die door de actuator wordt uitgevoerd overeenstemt met de gewenste
slag en of het raam tijdens het sluiten volledig gesloten wordt en de ketting vertraagt in de buurt van de eindstand. Als aan deze condities is
voldaan, dan is de actuator klaar voor gebruik. Zo niet, dan moeten de eindstanden worden gewijzigd (zie paragraaf <EINDAFSTELLING>).

BESCHRIJVING VAN DE MONTAGE OP KLAPRAMEN
W 1. Bepaal en trek de middellijn van het raam en het kozijn en boor de gaten in het kozijn en het raam bij de aangegeven maten (afb. F).

W 6. Maak het uiteinde van de ketting vast aan de raambevestiging en draai de blokkeerhendel tot deze volledig gesloten is en blokkeer hem

Bij meerdere duwpunten moet het raam in gelijke delen worden verdeeld.

2. Bevestig de beugels aan het kozijn en controleer de uitlijning in zowel horizontale als verticale richting (afb. G).

3. Monteer de raambevestiging op het beweegbare deel van het raam (afb. H).

4. Monteer de actuator op de steunbeugels zoals in de afbeelding is weergegeven en blokkeer hem door de desbetreffende pennen vast te
draaien (afb. I).

. Controleer of het uiteinde van de ketting perfect is uitgelijnd met de raambevestiging (afb. L). Zo niet, dan moeten de bevestigingsschroeven

worden losgedraaid en moet de beugel correct worden geplaatst met behulp van de gleuven op de beugel.

Maak het uiteinde van de ketting vast aan de raambevestiging, monteer daarna het voorste gedeelte van de beugel en blokkeer hem met de

schroef.

. Druk op een willekeurige bediening (opening of sluiting) en houd hem vast tot het raam volledig gesloten is. Schakel de actuator daarna uit en
wacht ongeveer twee seconden. Let op! Tijdens deze handeling is de eerste beweging die de ketting maakt een sluitende beweging, omdat de
actuator de eindstand moet vinden door tegendruk en moet opslaan.

8. Voer een volledige openings- en sluitingscyclus uit om te controleren of de door de actuator uitgevoerde slag met de gewenste slag

overeenstemt en of het raam tijdens het sluiten volledig gesloten wordt en de ketting vertraagt in de buurt van de eindstand. Als aan deze
condities is voldaan, dan is de actuator klaar voor gebruik. Zo niet, dan moeten de eindstanden worden gewijzigd (zie paragraaf ‘EINDAFSTELLING').
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EINDAFSTELLING EINDSTAND

EINDSTAND VOOR HET OPENEN

Er kunnen vier eindstanden van de uitgaande ketting worden geselecteerd. De eindstand voor het openen kan worden afgesteld met de
keuzeschakelaar naast de uitgang van de kabel (afb. M).
Na de selectie van de eindstand is het aanbevolen om het raam te openen en te controleren of de door de actuator uitgevoerde slag met de
geselecteerde slag overeenstemt. Zo niet, dan moet de stand van de keuzeschakelaar worden gecontroleerd en moet de gewenste slag worden
geselecteerd.

EINDSTAND VOOR HET SLUITEN

De actuator is uitgerust met een elektronische eindafstelling voor het sluiten. Een correcte eindafstelling is erg belangrijk, omdat de actuator
op deze manier bij elke sluiting de juiste compressie van de pakking kan behouden zonder de mechanische onderdelen te veel te belasten. De
actuator is ingesteld om de eindafstelling voor het sluiten tijdens de eerste installatie automatisch uit te voeren, maar als na de montage één
van de hierna beschreven problemen optreedt, dan kan een nieuwe eindafstelling voor het sluiten worden uitgevoerd volgens de procedure die
hieronder is beschreven.

EINDAFSTELLING VOOR HET SLUITEN

Om de eindafstelling te kunnen uitvoeren moet de actuator eerst op het elektriciteitsnet worden aangesloten (zie paragraaf INSTRUCTIES VOOR
DE AANSLUITING OP HET ELEKTRICITEITSNET).
De eindafstelling voor het sluiten moet in de volgende gevallen worden uitgevoerd:
= als het raam niet volledig sluit en/of de pakking niet wordt samengedrukt.
= als de ketting niet vertraagt in de buurt van de eindstand tijdens de sluiting;
= als het raam (of de pakkingen van het raam) wordt vervangen;

\olg onderstaande instructies om de eindstand af te stellen:

1. Plaats de keuzeschakelaar naast de uitgang van de kabel op S (afb. M).

2. \/oed de motor door op een willekeurige bediening (opening of sluiting) te drukken en draai de keuzeschakelaar op de gewenste slag, terwijl u dezelfde
bediening steeds ingedrukt houdt. Houd de motor steeds gevoed, zoals hierboven is beschreven, en wacht ongeveer 2 sec, waarin de ketting een
bevestigingsfeedback uitvoert (korte beweging vooruit-achteruit).

3. Om de eindafstelling te voltooien, moet de actuator op de steunbeugels worden gemonteerd en moet het uiteinde van de ketting aan de raambevestiging
worden vastgemaakt.

4, Druk op een willekeurige bediening (opening of sluiting) en houd hem ingedrukt tot het raam volledig gesloten is. Sluit daarna de stroom af en wacht
ongeveer twee seconden. Let op! Tijdens deze handeling is de eerste beweging die de ketting maakt een sluitende beweging, omdat de actuator de
eindstand moet vinden door tegendruk en moet opslaan.

5. De eindafstellingsprocedure is voltooid en vanaf nu vertraagt de motor steeds als hij de eindstand nadert tijdens het sluiten.

6. \Voer een complete opening en sluiting uit om na te gaan of de slag die door de actuator wordt uitgevoerd overeenstemt met de gewenste slag en of het
raam tijdens het sluiten volledig gesloten wordt en de ketting vertraagt in de buurt van de eindstand. Als aan deze condities is voldaan, dan is de actuator
klaar voor gebruik. Zo niet, herhaal dan de eindafstelling.

SYNCHRONE WERKING VAN MEERDERE ACTUATOREN

De actuator is geschikt om alleen te werken. Als u meerdere actuatoren op synchrone wijze wilt laten werken, moet de hieronder beschreven
procedure worden uitgevoerd.
Om de synchronisatieprocedure uit te voeren moeten de actuatoren eerst op het elektriciteitsnet worden aangesloten en moeten de
synchronisatiekabels op elkaar worden aangesloten (zie paragraaf INSTRUCTIES VOOR DE AANSLUITING OP HET ELEKTRICITEITSNET?)
Als de toepassing het gebruik van twee of meerdere duwpunten vereist, dan kunnen maximaal 4 actuatoren worden geinstalleerd die onderling
gesynchroniseerd kunnen werken. Wanneer een actuator stopt met werken door een mechanisch of elektrisch probleem, dan stoppen ook de
andere actuatoren om het raam tegen beschadiging te beschermen.

Als bij een bestaande configuratie een artikel met een van de volgende codes 2701006, 2701007, 2701012, 2701015, 2701016 en 2701014
moet worden vervangen, verdient het de voorkeur om het nieuwe artikel als besturingseenheid (MASTER) te gebruiken en de in de volgende
paragraaf beschreven synchronisatieprocedure te herhalen. Voer een paar testcycli uit om te controleren of de motoren goed synchroon
werken.

De kracht die door elke actuator wordt uitgevoerd is dezelfde als die van de alleenwerkende actuator, en dus is de totale kracht de som van de

kracht van alle duwpunten.

De snelheid van de synchrone actuatoren kan enigszins lager zijn dan de snelheid van de alleenwerkende actuator.

Volg de onderstaande instructies om meerdere actuatoren te synchroniseren (tot maximaal 4):

1. Controleer of de uiteinden van de kettingen allemaal zijn uitgelijnd, zo niet dan kunnen ze niet aan de raambevestiging worden vastgemaakt.

2. Plaats de keuzeschakelaar van alle motoren op S. De keuzeschakelaar bevindt zich naast de uitgang van de kabel (afb. M).

3. Voed de motoren door op een willekeurige bediening (opening of sluiting) te drukken en draai slechts een van de keuzeschakelaars op de

gewenste slag, terwijl u dezelfde bediening steeds ingedrukt houdt. Houd de motoren steeds gevoed, zoals hierboven is beschreven, en wacht

ongeveer 2 sec, waarin de kettingen een bevestigingsfeedback uitvoeren (korte beweging voor-achteruit). Schakel de actuatoren nu uit en

wacht ongeveer twee seconden. Het is erg belangrijk om de slag op slechts één van de actuatoren te selecteren. Deze fungeert als regelmodule.

Om de synchronisatieprocedure te voltooien, moeten de actuatoren op de steunbeugels worden gemonteerd en moeten de uiteinden van de
kettingen aan de raambevestigingen worden vastgemaakt.

. Druk op een willekeurige bediening (opening of sluiting) en houd hem ingedrukt tot het raam volledig gesloten is. Sluit daarna de stroom af en

wacht ongeveer twee seconden. Let op! Tijdens deze handeling is de eerste beweging die de ketting maakt een sluitende beweging, omdat de

actuatoren de eindstand moet vinden en moeten opslaan.

De synchronisatieprocedure is voltooid en vanaf nu werken de motoren op synchrone wijze en vertragen ze telkens wanneer ze de eindstand

tijdens het sluiten naderen.

. Voer een complete opening en sluiting uit om na te gaan of de slag die door de actuatoren wordt uitgevoerd overeenstemt met de gewenste
slag en of het raam tijdens het sluiten volledig gesloten wordt en de kettingen vertragen in de buurt van de eindstand. Als aan deze condities
is voldaan, dan zijn de actuatoren klaar voor gebruik. Zo niet, controleer dan opnieuw of u alle bovenstaande stappen correct heeft uitgevoerd.

=

(4]

o

~

NOODINGREPEN, ONDERHOUD OF REINIGING

Let op, bij verwijdering van de actuator van de toepassing wordt het raam niet meer door de ketting vastgehouden waardoor het kan openen of
sluiten met schade aan het raam en/of letsel tot gevolg.

Ga als volgt te werk als de actuator van het raam moet worden verwijderd wegens een defect of storing, of wegens onderhoud of reiniging van het raam:

1. Koppel de actuator los van de elektrische voeding;

2. Draai de schroef op de raambevestiging los en draai de blokkeerhendel tot hij volledig is geopend. Bij een klapraam moet de schroef die het voorste
gedeelte van de beugel blokkeert volledig worden losgedraaid en worden verwijderd. Verwijder daarna het voorste gedeelte van de beugel.

3. Neem het uiteinde van de ketting weg uit de zitting van de raambevestiging.

4. Draai de twee bevestigingspennen los die de actuator aan de steunbeugels bevestigd houden.

5. Verwijder de actuator van het raam.

FAQ (veelgestelde vragen)

Probleem Oorzaak Oplossing

De actuator vertraagt tijdens de
sluiting niet in de buurt van de
eindstand.

De eindstand voor het sluiten is niet
correct afgesteld.

Voer de afstellingsprocedure uit
(zie paragraaf 'EINDAFSTELLING VOOR HET SLUITEN').

Controleer de stand van de keuzeschakelaar en
selecteer de juiste slag.

De geselecteerde slag komt niet overeen

De slag die door de actuator wordt met de gewenste slag,

uitgevoerd is niet de gewenste

slag De opening van het raam wordt beperkt

door de veiligheidsstangen
(klapraamtoepassingen).

Maak de ketting los van de raambevestiging en controleer of de
veiligheidsstangen zodanig zijn afgesteld dat het raam net iets
verder kan worden geopend dan de slag van de actuator.

Controleer de aansluiting van de synchronisatiekabels
(zie paragraaf 'INSTRUCTIES VOOR DE AANSLUITING OP
HET ELEKTRICITEITSNET').

De synchronisatiekabels zijn
niet aangesloten.

De werking van de synchrone
actuatoren is niet homogeen.

Controleer de stand van de keuzeschakelaar: deze moet bij alle
actuatoren op S staan, behalve bij één (zie paragraaf 'SYNCHRONE
WERKING VAN MEERDERE ACTUATOREN').

De keuzeschakelaar staat niet in
de correcte stand.

De synchronisatieprocedure is niet
correct voltooid.

Voer de synchronisatieprocedure opnieuw uit (zie paragraaf
‘SYNCHRONE WERKING VAN MEERDERE ACTUATOREN)).

Controleer de aansluiting van de voedingskabels
(zie paragraaf 'INSTRUCTIES VOOR DE AANSLUITING OP
HET ELEKTRICITEITSNET).

Eris geen stroom of de voedingskabels
zijn niet aangesloten.
De synchrone actuatoren

RS Controleer de stand van de keuzeschakelaar: deze moet bij alle

actuatoren op S staan, behalve bij één (zie paragraaf 'SYNCHRONE
WERKING VAN MEERDERE ACTUATOREN').

De keuzeschakelaar staat niet in de
correcte stand.

VERWIJDEREN VAN HET PRODUCT

Het apparaat mag niet worden verwerkt als vast stedelijk afval, maar moet naar de specifieke verzamelcentra worden gebracht om het
terugwinnings- en recyclingspercentage van de materialen te optimaliseren en mogelijke schade voor de gezondheid en het milieu te
voorkomen. U dient zich te informeren over het geldende systeem voor gescheiden inzameling voor elektrische en elektronische. Volg de
plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking en werp oude producten niet bij het normale huishoudelijke afval. Het symbool van de
doorgekruiste verrijdbare afvalbak is op het label van de apparaten aangebracht om de verplichte gescheiden inzameling in herinnering te

I  brengen. Bij gebruik van batterijen dient u zich te informeren over de plaatselijke regels voor de gescheiden inzameling van batterijen en werp
ze nooit bij het gewone huisafval.





